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1 3axanue Ha KypcoByI0 padory

3aHp06KTHpOBaTB QJICMCHTBI OJHOITAKHOT'O OAHOIIPOJICTHOI'O ITPOU3BOACTBCHHOI'O

30aHHUA 11O HCXOOAHBIM JaHHBIM:

3anpoeKTHPOBATD:

1. Cranpnyto depmy (¢ pazpaborkoit yeprexeir KMJ).

2. IlokpaHOBYIO COCTaBHYIO CBApHYIO OAJKYy.

3. CtanpHyI0 KOJIOHHY.

4. ba3zy KOJIOHHBI (CONPSDKEHNE KOJOHHBI C (PyHIaMEHTOM).

Ncxonauplie T1aHHbBIE:

MECTO CTpOUTENbCTBA — T. [IeH3a;

IIPOJIET 37aHus — 24 M;

nirHa 3aaHus — 90 M;

mar KoJIoHH U pepm — 6 M;

noJie3Hasi BeicoTa (BbicoTa J10 HU3a Ghepmbl) — 9,6 M;
rpy30noa5EMHOCTD kpaHa — 100 T.

BH/T DJIEMEHTOB KPOBJIH - TIPOTOHEI.

KOJIMYECTBO KPAHOB — 2.

BH/JI CTPOIUIIbHOM (hepMBI - TpanelueBUIHAs C TPEYTOJIbHON pEeIeTKON 1

JOITOJIHUTCJIBbHBIMHA CTOMKaMH.



2. Pacuer cTtajabHOM epMbl.

2.1. Onpenenenre pacueTHBIX Harpy30K

Tak Kak BHJIOM 3JIEMEHTOB KPOBJIM B JAHHOM CIlydae SIBJIIIOTCA MPOTOHBI, TO MPUMEM
B KauecTBe mporoHa mBesiep Ne36 co creayrouMMH pacueTHBIMH XapaKTEPUCTUKAMMU:
h=360mMm; b=110MMm; mromans ceyenus = 53,40 cm?; macca 41,9 kxr Ha 1 M.

a) MPOTrOHHAas Harpys3kKa:
41,9 -6 = 251 (xe);
ZPnp = 251-13 = 3263 (ke);

YP _ 3263

PnpOM = 3.1 12 =272 (KZ);
272
P, = - = 136 (xe);
0) cHeroBas Harpy3ka: r. [lensa - |11 cHeroBoii paiioH:

Sg = 1.8xlla = 180xe/m?,
Syopu = 0,7 -180 = 126 Ke [ m?

S

aee = 14 S, = 1,4+ 126 = 176 ke/m?3

S, =24-6=144 3
NP =144-176 = 25344 (xo);

P _ YP., _ 25344
npoM T 4391 12

= 2112 (k2);

2112
w =" = 1056 (xe);

B) HOpMAaTHUBHAs Harpy3Ka:

Ne i/ | HaumenoBanwue HopmatuBnas | Koapdumuent | Pacuernas

Harpy3Kd Harpys3Ka, HAJC)KHOCTH Harpyska,
Kr/M> II0 HATPY3KE Yf | KI/M?

1 1 cmoit pybepounaa 4 1,3 5,2

2 Vremnurens: mul. Bata | 20 1,3 26

3 CoOCTBEHHBIN auct | 3 1,3 3,9
npodHacTHIa

Bcero | 35,1

tabnura 1.



P npom 13

Takum 0O6pazom:

-1

ZPHaep = 35,1144 = 15054,4 = 5054 (x2);

_ 2Py 5054 _
== ? =421 (KZ),

421

P, = - = 210,5 = 211 (xe);

- CyMMapHas IIPOMEXYTOYHAas Harpyska: ZPnPOM =272+ 421+ 2112 = 2625 ke =
26250 H = 26,25kH,;

- CyMMapHas Harpy3ka Ha KpalHHUX OIOpax: ZPKP =211+ 1056 + 136 = 1403 ke =
14030 H = 14,03«xH,;
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2.2. OnpenenieHUE yCUIUN B 2JIEMEHTaX (PEpMBI.

[IpyaMaeM CTaJIbBHYIO CTPONUIBHYIO (EepMy TparenenIaaIbHOTO OYepTaHUS U3
CIIAPEHHBIX CTAJIBHBIX TOPSYEKATAHBIX PABHOMOJIOYHBIX YTrOJIKOB, COCAMHEHHBIX B y3JaX
(daconkamu. BricoTy dhepMmbl npuHUMaeM YHUPUIIMPOBAHHONW paBHOM — Ha omope 2 M, B
cepenune nposiera 3,5 M. 1o ocsMm (cM. puc. 1). Yceunus B cTepkHsIX GepMbl HAXOUM C
noMouiblo nporpamMmmHoro komiuiekca «Jlupa-CAIIP 2013». HaiineHHble ycunus B

CTEP)KHSAX 3aHOCUM B TaOJHILy 2.

Tabnuua 2. Ycunus B CTepKHIX PepMBbl.

DneMeHThI (epMbl | Yenmue, kH | Cxar, pacTsHyT.
HwxHuii nosic:

1-6 +130,7 pacTSIHYT
2-5 +278,019 pacTSIHYT
3-4 +317,995 pacTSIHYT
Bepxnuii nosic:

7-18 0 -

8-17 -221,415 c)Kar
0-16 -221,415 c)Kat
10-15 -309,98 cKat
11-14 -309,98 c)Katr
13-14 -309,98 c)Katr
Packocsr:

26-37-onopHbie packockl | -192,68 CKaT
27-36 +132,23 pacTSHYT
28-35 -91,45 c)Kar
29-34 +49,45 pacTSIHYT
30-33 -15,76 c)Kar
31-32 -15,75 coKar
Croliku:

19-25 -13,76 coKar
20-24 -25,74 c)Kat
21-23 -25,74 c)Kat

22 +40,45 PactanyT
®depma 0e3 CHErOBOM Harpy3KH Ha pacKOCHI:

31 +9,62 pacTsIHYT
30 -29,87 coKar

29 +29,33 pacTSHYT
28 -44,43 coKar

27 +57,17 Pactsanyt
26 -81,69 coKar




2.3. [ToxGop cedenuii 31eMEHTOB (PEPMBI.

Ceuenue mogdupaeM 1o GopMyJiaM MEHTPATHHOTO CKATUS WU pacTspkeHus. [
pacyeTa CKaThIX CTEPXKHEW BEPXHEro U HUKHETO MOSICOB MPEIBAPUTEIHHO IPUHUMAEM
THOKOCTh A =80, KO3(PPHUIIMEHT MPOJOIBHOTO U3TH0a MpHu 3TON THOKOCTH OyIeT paBeH
¢ =0,686 (o Ta6mn. 72 CHwulI 16.13330.2011).CeucHue cTepxkHEl hepMbl IPUHUMAEM K3
MapHBIX YTOJIKOB, COCTABICHHBIX TaBpOM. DACOHKH MPUHUMAEM TOJIIHUHOMN t = 8mm , TAK
KaK YCHJIMA B ONOPHBIX packocax 26-36 ycune N =192,68xH . MaTtepuan KOHCTPYKIIMH

dbepmer - ctans C245. Ry=24xH/m?

Pacuer anmeMeHTOB Ha IMPOYHOCTD IMPH PACTAKCHHUUN BBIIIOJHACTCA 110 (I)OpMyJIe:
N

— <Ry

A

rae N - MakcuMalibHOE pacTsTHBalolee ycuive B aiaemMenTe, kH
A — TI011a]1b IONIEPEYHOTO CeUCHUSI (HETTO), CM?

Y cTOHYNBOCTD HIEHTPAIBHO CKATHIX JIEMEHTOB IIPOBEpsieM 1o (hopMmyiie:
N

— < Ry,

Agp

rae N - MmakcumanbHOE CKUMAIOIIUE YCHIINE B dyieMeHTe, KH
A — TI01Ia b MOTIEPEYHOTO ceueHus (OpyTTO), CM?
? -x03(hUIHEHT MPOTOILHOTO U3THOA.

I1o0b0op ceuenull snemenmos eepxmne2o nosica hepmol.

Onement 8-17, 9-16:

Pacuetnoe ycunue: N=-221,415 kH — cxxarue
Pacuernsie amunbl crepxkueit IX= 200 cm; ly= 200 cm.

1) TpeOyemast TUIOIIAAb CTEPHKHS COCTABHUT:

N 221415

A, =—=

= = =14,6cm?;
¢-R, -y, 0,686-24-0,95

[IppyHrMaeM cedeHue W3 JABYX PaBHOIOJOYHBIX YroJIKOB 75x6. Jlis Hero wu3
COPTAMEHTA MPUHUMAEM:

A=17,6 cm?; 1x=2,30 cm; Iy= 3,37 cm.

2) PacueTHbIe THOKOCTH CTEPXKHS B IIOCKOCTAX, MEPICHAUKYISIPHBIX OCSIM X-X U Y-Y,



COOTBCTCTBCHHO pPaBHBI:

A, =:—X=22i3% — 86,96 < A, =120
|
Ay=-t= ﬂ;’ =59,35< A, =120

y 1

3) KosddummeHT mnpomosbHOrO M3rMbOa HAXOAWM C IOMOIIBI0 JIMHECHHOM

WHTCPIIOJIALNNA:
Py 0 0,686 — 0,612
® = 0,686 — ——————"3,04 = 0,663
80 0,686
86,96 |x
90 0,612

N H
= max = K
¢ ¢'A.7/c - Ry 24 4]‘42 '

L __ 221415
0.663-17.6-0,95

Onement 10-15, 11-14, 12-13:

_ xkH —24KkH -
=18.97 4 o’ <R, =24 4 o YCJIOBUEC BBIIIOJIHSCTCA.

Pacuernoe ycunme: N=-309,98 kH — cxxatue
Pacuernsie pimunbl crepxkueit IX= 200 cm; ly= 200 cm.

1) TpeOyemast TUIOIIAAb CTEPHKHS COCTABHUT:

__ Npp 30998 oo .
" 9-R,-7, 0686-24-0,95

[IpyHuMaeM cedyeHuEe M3 JABYX PaBHOIOJOYHBIX yrojkoB 90x6. s Hero wus

COpTaMCHTA ITPUHUMACM:

A=21,2 cm?; ix=2,78 cm; iy= 3,97 cMm.

2) PacueTHble THOKOCTH CTEPKHSI B TJIOCKOCTAX, MEPIEHIUKYIIIPHBIX OCSIM X-X U Y-Y,
COOTBETCTBEHHO PaBHBI:

I, 200

A =X=""c=7194< 4 . =120
“ i, 2,78 et
l, 200
Ay =L =""=5038< A, =120

i, 397



3) KosdduumeHt mnpomonbHOro wu3ruba HAXOAUM C IOMOIIBIO JIMHEHHOM

I/IHTepHOJ'IﬂHI/II/I:
Y 0 0,754 — 0,686
@ =0,754 — 10 - 8,06 = 0,699
70 0,754
71,94 |x
80 0,686

N
= max —24kH
o ¢A7/C <Ry 24 %sz

7= 51 %025998 005 22,09 ’d% R R, =24 KI% 2 ~ YCTIOBUE BBITOHSETCS.

[1o0b60op ceuenul snemenmos HUNCHe20 nosca hepmol:

OnemeHt 1-6

Pacuetnoe ycunue: N= 130,7 kH — pactsxenue
Pacuernsie mmunbl crepxkueit IX= 400 cm; ly=400 cm.

1) TpeOyemast TUIOIIAb CTEPHKHS COCTABHUT:

A, = N = 130,7 =5,73cm’
R,-7. 24-0.95

[IpuHMaeM ceueHWe W3 JBYX PaBHOIOJIOYHBIX YrojkoB 63x5. Jlns Hero wu3

COpTaMCHTA ITPUHUMACM:

A=12,3 cm?; iIXx=1,94 cm; Iy= 2,89 cm.

2) PacueTHble THOKOCTH CTEPKHS B ITUIOCKOCTSIX, MEPIICHIUKYIISIPHBIX OCSIM X-X U Y-Y,

COOTBCTCTBCHHO PAaBHLI:

A = :Xz fgi —206,2 < Ay = 250
l, 400
Ay =t =g =13BALS Ay =250

N
— _max —24KkH
3)o A%<Ry 24 4M2,




130,7
0 1119 KkH/ < R, = —24kH, CJIOBHE BBITIOJIHSAETCS.
T123-095 / 2 / "y

DnemeHr 2-5:

Pacuetnoe ycunue: N= 278,019 xH — pactsxkenue
Pacuernbie naunbl ctepxkueit IX= 400 cm; ly= 400 cm.

1) Tpebyemas mIonIa b CTEPKHSI COCTABHT:
N 278,019

- =22 122w,
A =R 24005 P

[IpyHuMaeM cedyeHHEe M3 JBYX pPABHOIOJIOYHBIX YroJakoB 63x5. Jlns Hero wu3

COPTaMCHTA IIPUHUMACM

A=12,3 cm?; ix=1,94 cm; iy= 2,89 cm.

2) PacueTHble THOKOCTH CTEPXHS B INTIOCKOCTSIX, MEPIEHIUKYIISIPHBIX OCSIM X-X U Y-Y,
COOTBETCTBEHHO PABHBI:

I, 400

/1X=i—X=E_2062<,1HPm_250
I, 400
A =2 ="""-13841<1, . =250
Yo, 289 e
_ _oakH
3)o= A7C<R —24 /2,

12273? (())1;95 238 K[‘y ,<R, =24 Kfy - YCIIOBHE BBIMOJHSETCS.

DnemeHt 3-4:

Pacuernoe ycumme: N= 317,995 kH — pactsokenue
Pacuernsie qimunbl crepxkueit IX= 400 cm; ly= 400 cm.

1) TpeOyemast TUIOIIAAb CTEPHHS COCTABHUT:

A o N 317995 o0, o
R, 7, 24-095

y

[IpyHuMaeM cedyeHuEe M3 JBYX PaBHOIOJIOYHBIX YroJIKOB 75x6. Jlins Hero wu3

COpTaMCHTA ITPUHUMACM:

A=17,6 cm?; i1Xx=2,30 cm; Iy= 3,37 cm.

2) PacueTHble THOKOCTH CTEPXHS B IUIOCKOCTSIX, MEPIIEHIUKYIISIPHBIX OCSIM X-X U Y-Y,

COOTBCTCTBCHHO PAaBHLI:



I, 400

A, :f: 230 =173,9< A, = 250
A ::—j:% =118,7 < Ay =250
3)0'—A ” <R —24'<17 2
o= 17321 95595 8,98 Kfy <R, =24 Kfy - YCJIIOBHUE BBITIOJIHICTCH.

HO()6OD CeueHUl INeMEHMOB pAaACcKocoe d)el?]l/lbl.'

DneMeHT 26-36 - OIOPHBIE PACKOCHL:

Pacuetnoe ycunue: N=-192,68 kH —cxatue.
Pacuernsie qmunbl crepxkuei IX= 300 cm; ly= 300 cm.
3amaémcst THOKOCTBIO A =120, CJe0BaTeNbHO, KOAhOUIIMEHT TpOJ0JIbHOTO U3ruda npu

3aaHHol ruOkocTH jist ctamu C245 ¢R, =240 Mila paBeH ¢ =0,419 (mo Tabn. 72 CHull

16.13330.2011).

1) TpeOyemast TUIOIIAAb CTEPHKHS COCTABHUT:
A = Now 19268 _ 2017cm’;
" ¢-R,-y. 0419-24.0,95

[IppyHrMaeM cedeHue U3 JABYX pPaBHOIOJOYHBIX YroJkoB 90x6. Jlisg Hero w3
COpPTaMEHTa ITPUHUMAEM:

A=21,2 cm?; IXx=2,78 cm; Iy= 3,97 cm.

2) PacueTHble THOKOCTH CTEPKHS B ITUIOCKOCTSIX, MEPIICHIUKYIISIPHBIX OCSIM X-X U Y-Y,
COOTBETCTBEHHO PaBHBbI:

I, 300

By =t = = 107,915 Ay =120
|
2, :%:%:75,573,1@@ =120

3) Kosdduument npomonbHOro wu3ruba HAXOAUM C TOMOIIBIO JIMHEHHOM

HHTCPIIOJIA NI



N ® 0,542 - 0,478
@ = 0,542 — - -2,09 = 0,529
100 0,542
107,91 | x
110 0,478
o= Nm g =24'<17
oAy, cm’’
21 5 109§2698 ) 95 ,09 Kly <R, =24 ’dy - YCJIOBHE BBIIIOJIHACTCS.

Onement 27-36:

Pacuetnoe ycunme: N= 132,23 kH — pacTspkenue
Pacuetnbie mimunbl ctepxkaeit IX= 0,8*1=0,8*300=240 cm; ly= 300 cm.
3amaémcst THOKOCTBIO A =120, CJe0BaTeNbHO, KOAhOUIIMEHT MpOJ0JIbHOTO U3ruda mpu

3ananHol rubkoctu s cramu C245 ¢R, =240 Mi7a pasen ¢ =0,419 (o Tadn. 72 CHull

16.13330.2011).

1) TpeOyemast TUTOIIAAb CTEPHKHS COCTABHUT:

Ao N 18228 oo
R,-7, 24-0.95

[IpyHuMaeM cedyeHUE M3 JABYX PaBHOIOJOYHBIX YroJikoB 63x5. Jlis Hero wu3
COpPTaMEHTa MPUHUMAEM:

A=12,3 cm?; iIXx=1,94 cm; 1y= 2,89 cm.

2) PacueTHble THOKOCTH CTEPXKHS B TUIOCKOCTSIX, MEPIIEHIUKYIISIPHBIX OCSIM X-X U Y-Y,

COOTBCTCTBCHHO PAaBHLI:

2, = :— 1232 —123,71< A,y =350
| 300
A, =2=—"=T7557<21 =350
Yo, 397 HPER
3)o = Nmx _ g =24f<fy
Ay y e’
o= 12,317125 %395 8 ’dy [ 2<R/ =24 ’dy - YCJIOBUE BBITIOJIHAETCS.



Dnement 28-35:

Pacuetnoe ycunue: N=-91,45xH — cxatue.
Pacuetnbie mmunb! ctepxkueit IX= 0,8*1=0,8*%340=272 cwm; ly= 340 cm.
3anaémcst TMOKOCTBIO A =120, cie0BaTeNbHO, KOA(hGUIIMEHT IpOoA0JIbHOTO U3ruda rnpu

3aJaHHON THOKoCcTH Mg ctaimu C245 CR, =240 MI1a PaBEH »=0,419 (mo Tabn. 72 CHull

16.13330.2011).

1) Tpebyemas mIonIa b CTEPKHSI COCTABHT:
N 91,45

- mex =957cm’

"~ p-R -y, 0419-24.095

[IpyHuMaeM cedeHHe M3 JBYX pPABHOIOJIOYHBIX YrojakoB 63x5. Jlns Hero wu3
COpTaMEHTa MPUHUMAEM:

A=12,3 cm?; iIXx=1,94 cm; 1y= 2,89 cm.

2) PacueTHble THOKOCTH CTEPXKHS B INTIOCKOCTSIX, MIEPIIEHIUKYIISIPHBIX OCSIM X-X U Y-Y,

COOTBCTCTBCHHO PABHLI:

) ::—X:% =140,21< 4,5, =150
I, 340
ﬂ’y = I—y = 2_89 = 83,04 < A’I'IPEH :150

y
3) KoadbdumueHntr mnpoaonpbHOTO M3ruda HAXOAWM C  IOMOIIBIO  JTMHEHHOU
WHTEPTIOJISAIINN:
s 0 0,612 — 0,542

¢ =06 10 5,88 = 0,57

140 0,612
140,21 | x
150 0,542

N
= max —24kH
o q)A]/C <Ry 24 %MZ,

L__ 9145
12,3-0,571-0,95

— xkH —24kH -
13,71 4Mz<Ry 24 4M2 YCJIOBHE BBITIOJIHSIETCS.



Dnement 29-34:

Pacuetnoe ycunue: N=49,45xH — pactskenue.
OneMeHT 29-34 npoeKTUpyeM UCX0/is U3 NpeeabHOM TMOKOCTH A =350 U noadupaemM

CEUYECHHE 10 paanycy uHepunu. PacuétHas nmvHa crepxHs, |, =0,8-1=0,8-340=272 cu

1, =1=340cu.
. I—X:&:()J?CM,
A, 350
I
Iy :—y:@—0,970ﬂ4
A, 350

Takum 00pa3oM HCXOAS W3 TOMYyYEHHBIX [AHHBIX OKOHYATEIHHO MPUHUMAEM
ceueHre packoca 29-34 ¢depmbl 0 KOHCTPYKTHUBHBIM COOOPaKEHUAM W3 IMPOKATHBIX
paBHONOJIOYHBIX yronkos 50x5: i, = 1.53; i, = 2.38 mo 'OCT 8509-86.

Onement 30-33:

Pacuetnoe ycunue: N= -15,76xH — cxatue.
OnemeHT 30-33 mpoekTupyeM HCXOAs U3 MpeleIbHOW THOKOCTH A =150 U moadupaem

CEUCHME II0 paauycy uHepuuu. Pacu€rHas mimHa crepxHs, |, =08-1=0,8-380=304 cu ,

1, =1=380cu.
iXZL=%=2,O3CM,
4. 150
I
=—y=@=2,53CM.
Y A, 150

Takum 00pa3oM HUCXONd W3 TMOJYYEHHBIX JAHHBIX OKOHYATEIHHO MPHUHUMAEM
ceuenne packoca 30-33 depmbl 0 KOHCTPYKTUBHBIM COOOPaKEHUSM W3 MPOKATHBIX
PaBHONOJIOYHBIX yronkos 70x5: i, = 2.16; i, = 3.15 mo 'OCT 8509-86.

Onement 31-32:

Pacuetnoe ycunue: N= -15,75xH — cxatue.
OnemeHT 31-32 mpoekTUpyeM HCXOJs U3 MPEAeTbHOW TMOKOCTH A =150 W MOJAOUpacM

CEUCHHE IO paauycy uHepuuu. Pacu€tHas mimnHa crepxHs, |, =08-1=0,8-380=304 cu ,

I, =1=380cwm.

y



Ll
2 150
|
y=—y=@—2,53ww
A, 150

Pacuetnoe ycunue 6e3 cHeroBoii Harpy3ku: N = +9,62 kH.

HpoeKTpreM HUCXO0Od U3 HpeﬂeHBHOﬁ THOKOCTH A =350 U TOAWPAEM CEYEHHE II0

PanIyCy HHEPIHH. Pacu€rHas jmHa cTepxHs, |, =08-1=0,8-380=304 cu, I, =1 =380cwm.
i, > Ii: %=0,8696’M,
A, 350
I
i, =-"L= 380 =1,086cm .
A, 350

Takum 00pa3oM UCXOJd U3 MOJYYEHHBIX JAHHBIX OKOHYATEIbHO MPUHUMAEM CEUYCHHE
packoca 31-32 depMbl nOOOIBIIEMY paaUyCy HHEPIUUIIPUHUMAEM CEYCHUE U3

IPOKATHBIX PABHOIOIOYHBIX YronkoB 70x5: i, = 2,16; i, = 3,15 no 'OCT 8509-86

Tlo0bop ceuenul rnemenmos cmoex hepmoi.:

Dnement 19-25;

Pacuetnoe ycunue: N= -13,76xH — cxatue.
OneMmeHT 19-25 mpoekTupyem HCXOoAs U3 MpenesIbHOW THOKOCTH A =120 U moadupaem

CEYEHHE 110 PAIUyCy MHEPLUH. PacuéTHas JUIMHA CTEPKHS, |, =1, =200cm .

iXZI—X=@:1,67CM,
4, 120
I
=—y=@=l,67cm.
"7, 120

Takum 00pa3oM HUCXON W3 TMOJYYCHHBIX JAHHBIX OKOHYATEIHHO MPHUHUMAEM
ceyeHre CTOUKU19-25 depMbl MO KOHCTPYKTHBHBIM COOOPaKEHUSM U3 MPOKATHBIX
PaBHOIIOJIOYHBIX YToJKoB 63x5:i, = 1,94; i), = 2,89n0 'OCT 8509-86.

OnemeHT 20-24:

Pacuetnoe ycunue: N= -25,74xH — cxatue.
OnemeHT 20-24 MPOEKTUPYEM HCXOJs U3 MPEACTbHON TMOKOCTH A =120 W TOJAOUpacM

CEYCHUE 10 pafuyCy uHepIuu. PacuTHast IyTMHA CTEPIKHS, |, =1, = 250cm .



I, 250

I, >2*=——=208cm,
A 120
|
=—y=@=2,080ﬂ/l.
YT, 120

Takum 00pa3oM HCXOAs U3 MONYYEHHBIX IaHHBIX OKOHYATENIbHO NPUHUMAEM
cedenue ctorkn20-24 QepMbl MO KOHCTPYKTUBHBIM COOOpPaXEHUAM U3 TMPOKATHBIX
PaBHOIOJOYHBIX yronkos 70x5: i, = 2,16; i, = 3,15 mo I'OCT 8509-86.

OnemeHnrt 21-23:

Pacuetnoe ycunue: N= -25,74xH — cxarue.
OnemeHT 21-23 mpoekTupyeM UCXOJs U3 MPEeAebHOM T'MOKOCTH A =120 U MOAOUpacM

CCUCHUC 110 PaINyCy MHCPIHU. Pacuéthas JJIAHA CTCPXKHA, |, = |y =300cm .

IX_I—X:@:2,5CM,
A 120
I
| :—y:@:Z,SCM.
YT, 120

Takum 00pa3oM HCXO0N W3 TMOJYYEHHBIX JaHHBIX OKOHYATEIBHO MPUHUMAEM
ceyeHre CTOMKU21-23 (epMbl 1O KOHCTPYKTHBHBIM COOOpPa)KEHUSM W3 MPOKATHBIX
PaBHOIOJIOYHBIX yronkoB 90x6:i, = 2,78; i, = 3,97 no 'OCT 8509 — 86.

Cxatue 22:

Pacuernoe ycunme: N= 35,74xH — pactsokenue.
OneMeHT 22 MPOEKTUPYEeM HCXOMAS M3 TMPEeAesbHONM THOKOCTH A =250 U ToA0upaeMm

ceyeHue 1o paauycy naepunu. Pacu€rnas nimHa crepxHs, | = I, =350cm .

iXZI—X:@:Lllcm,
A 250
I
i =—y=@=l,4cm.
y A, 250

Takum o00pa3oM HCX0As U3 TOJMYYEHHBIX JAaHHBIX OKOHYATEJIbHO MPUHUMAEM
CeYeHHe CTOMKMZ22 @epMbl MO KOHCTPYKTUBHBIM COOOpPaXEHUSIM M3 MPOKATHBIX

paBHONONOYHBIX yronkos 50x5: i, = 1,53; i, = 2,380 'OCT 8509 — 86.



B nensx sxoHOMHM MeTalIa HepaOOoTaroIie CTEPIKHU BEpXHETOo nosica 7 u 18

Ha3Ha4YaeM U3 JIBYX PABHOMOJIOYHBIX YTOIKOBS0XS — MUHUMABHBIN MPOQUITH TIO pACUETY.

Ceuenus moadupaem U3 yCiaoBUs 5+6 TUIIOPA3MEPOB C LIETBI0 MAKCUMaIbHON

yHU(PUKAIIMT TPOEKTUPYEMOU KOHCTPYKIIUU.

Bce pe3ynbTaThl pacuéra cBeCHbI B TAOIHILY 3.

Tabnuma 3. Tabnuua noxgbopa ceueHuit 3eMEHTOB (PepMBI.

Onement | O6o3Hauenue | Pacuernoe | [lpunstoe | [lnomanp, | Pacuernas | Panuyc I'mGkocthb
depmbl | cTepKHA ycunme ceyeHue | cm? JUTMHA, CM | HHEPLUH,
cM
Ly Ly | iy | iy Ax Ay
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Bepxumii | 7-18 0 50x5 9,6 200 | 200 |1,53 2,38 130 84,03
osC 8-17 -221,415 75x6 17,6 200 | 200 | 2,30 | 3,37 | 86,96 | 59,35
9-16 -221,415 75x6 17,6 200 | 200 | 2,30 | 3,37 | 86,96 | 59,35
10-15 -309,98 90x6 21,2 200 | 200 | 2,78 | 3,97 | 71,94 | 50,32
11-14 -309,98 90x6 21,2 200 |200 |2,78 |3,97|7194 |50,32
12-13 -309,98 90x6 21,2 200 |200 |2,78 |3,97|7194 |50,32
Hwxauit | 1-6 130,7 63x5 12,3 400 | 400 | 1,94 |2,89|206,2 | 13841
rnosic 2-5 278,019 63x5 12,3 400 | 400 | 1,94 |2,89|206,2 | 13841
3-4 317,995 75x6 17,6 400 | 400 | 2,30 | 3,37 |1739 | 118,7
Packoce! | 26-37-onopu. | -192,68 90x6 21,2 300 | 300 | 2,78 | 3,97 | 107,21 | 75,57
27-36 132,23 63x5 12,3 240 | 300 |1,94 2,89 | 103,71 | 103,81
28-35 -91,45 75%6 17,6 272 | 340 | 230|337 1183 | 1019
29-34 49,45 75x6 17,6 272 | 340 | 2,30 | 3,37 | 118,3 | 1019
30-33 -15,76 90x6 21,2 304 |380 |2,78|358]|1094 |106,1
31-32 -15,75 90x6 21,2 304 |380 |2,78|358]|1094 |106,1
Croiikn | 19-25 -13,76 63x5 12,3 200 | 200 1,94 2,89 1031 |69,2
20-24 -25,74 70x5 13,7 250 | 250 | 2,16 (3,15 | 115,7 | 79,4
21-23 -25,74 90x6 21,2 300 | 300 |2,78 3,97 1079 |756
22 35,74 50x5 9,6 350 |350 |1,53238]130 84,03

2.4. Pacuer y310B (hepMbl.




[Ipu pacuére y3710B ¢epmbl ompenensieM pa3Mepbl CBAPHBIX LIBOB U Ha3HA4YaeM
rabapuThl (aCOHKH TaKHe€, YTOOBI HA HUX Pa3MELIATNCh BCE CBAPHBIE IIBBI CTEPKHEM.

Jlsist paBHONIOJIOYHBIX YTOJIKOB pacrpenenenue cuibl N nmpuHuMaercs: Ha 00yIIOK
0,7N; na nmepo 0,3N. J{ns1 cBapk# y3710B pepMbl MPUHUMAEM MOJTYaBTOMATHUECKYIO CBAPKY

npoBoJokoit CB - 08 nuamerpom 0=1.4-2mMMm, 1711 KOTOPOIi:

- RWun =41 KH/CMZ;

- Ywf = Ywz = 1 no CHull,

— Ry = 0.55 - Rwun _ 0.55 -% = 18,04 KH/CMZ — no mMemanny wea,

Ywn
—R,,=045-R,,, = 0.45-37 = 16.67 KH/CMZ — N0 epanuye CnideleHus,
- B = 0.7 — no memanny wea.
- Bf = 1 — no epanuye cnnaenenus.
: - : — H . —1- — H
Br - Ryr = 0.7-18.04 = 12.628% /CM2<Bf R,, =1-16.65=16.65% /CMZ'
CrnenoBaTenbHO, PAacUETHBIM SBJSIETCS CEUEHHUE MO MeTalTy IBa. JlJiMHAa CBapHBIX

IIIBOB OIpejieiseTcs mo Gpopmye:

Brksly = wa Ywr Ve

Br ke Ly Rys Ywr Ve <N;

. N
BrksRwrYwrYe

L, rme

N - MakcuManbHOE ycuine (pacTAruBaroliee Uik CKMMarolee) B aneMente, KH;
Br = 0,7 - x03()GUIMEHT NPOIIABJIEHHS YTJIOBOTO LIBA [0 METAJLTY 1IBA;
ks = 3mm = 0,3 cm - KaTeT CBApHOTO 1IBA, T.€. €0 PACYETHAS TOJIIHMHA;

Ry, s = 180MIla = 18’<H/CM2 - PacueTHOE COIPOTUBIIEHHUE YCIOBHOMY CpE3y IO

MCTAJIJIy HIBa YIJIOBOI'O COCAUMHCHMA.

Yws = 1 - k03 dumenT ycaoBus paboThl YIIIOBBIX MIBOB [0 METAJLTY IIBA.

Y. = 0,95 - xoaddunmeHT ycnoBus paboTHI.

Jlist ynoOcTBa pacyeTa 3aMapKUpyeM y3Jibl pepmbl (CM. puc. 2)
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Pucynok 2. MapkupoBka y3/10B Ha T€OMETPHUUECKON cXxeMe (hepMBbl.

Onopnoutit yzen A:

JnemeHT 26:
- I10 OOYUIKY:
0,7:192,68 134,876 )
L, = = =178+ 1,2 =19 cu;
2:0,7-0,3-18 7,56
- 10 TIEpY:
0,3192,68 57,804
L, = = = 7,644+ 1,35 =9 cm.
2:0,7-0,3-18 7,56
OnemeHrt 1:
- 10 OOYUIKY:
0,7-130,7 91,49 _
L, = = =12,14+1,9 = 14 cwm;
2:0,7:0,3'18 7,56
- 110 TIepY:
0,3:130,7 39,21
L, = = =5,19+4+1,81=7cm.
2:0,7:0,3'18 7,56
Onement 19:
- 10 OOYHIKY:
L, = 071376 _ 2632 _ 1,2 =~ 6 cm - IpUHAMAEM KOHCTPYKTUBHO UTAHY IIBA
W 2.0,7-0,3-18 7,56 ! p Py ATURY .



- TIO TIepY:

031376 _ 4,128
W 2.0,7-0318 7,56

[

~ 6 cM - IPUHUMAEM KOHCTPYKTHBHO JUIMHY I1BA.

V3enB:

OnemeHt 19:

- o o0ymky l,, = 6 cwm;
- o tiepy [, = 6 cm;
DJIEMEHT 7:

- o o0ymky l,, = 6 cwm;
- o nepy L, = 6 cm;
Yzen C:

DJIEMEHT 7:

- 1o o0ymiKy 1, = 6 cwm;
- o nepy L, = 6 cm;

DnemeHT 26:

- o ooymky [, = 19 cm;
- o iepy L, = 9 cm;

OnemeHt 27:

- 110 OOYIIIKY:

| = 0713223 _ 92,561
w " 2.0,7-0318 7,56

=12,2+ 1,8 = 14 cwm;

- IO TIepY:

| = 0,3-132,23 _ 39,669
W 2.0,7-0,3-18 7,56

=525+ 1,75 =7 cm;

OneMeHT 8:
- 110 OOYIIIKY:

| = 0,7-221,415 _ 154,9905
w 2:0,7:0,3-18 7,56

=205+1,5=22cwm;

- IO TIEpY:

| = 03:221,415 _ 66,424
w " 2.0,7-0318 7,56

=8,79+ 1,21 =10 cm;

V3en D:



DJIeMEeHT 1:
- o o0ymky l,, = 14 cm;
- o iepy L, = 7 cm;

Dnemedt 27:

- o oOymiky [, = 14 cm;
- o niepy l,, = 7 cm;

OnemeHT 20:

- 110 OOYIIIKY:

0,7-25,74 18,018

L, = = = 2,38 = 6 cu;
2-0,7-0,3-18 7,56

- TI0 TIepYy:
0,3-25,74 7,722 )

L, = = =1,02 = 6 cu;
2:0,7:0,3-18 7,56

OneMeHT 28:

- 110 OOYIIIKY:

0,7-91,45 64,015 _
L, = = =8,47+ 1,53 = 10 cu;
2:0,7-0,3:18 7,56

- IO TIepYy:

0,3:9145 _ 27,495 _

L, = = = 3,62 = 6 cm;
2:0,7:0,318 7,56

DJIEMEHT 2:

- 110 OOYIIIKY:
0,7:278,019 _ 194,6139 _

L, = = =257+ 1,3 =27 cm;
2:0,7-0,3-18 7,56

- TIO TIepY:

0,3-278,019 _ 11,03 ,
L, = = =111,0+ 1 =12 cm;
2:0,7:0,3:18 7,56

Y3en E:
DnemMeHT 8:

- o o0yuiky 1, = 22 cm;



- o niepy 1, = 10 cu;

OnemeHt 20:

- o 00ymiky 1, = 6 cm;
- o tiepy l,, = 6 cm;
DJIeMEHT 9:

- 110 OOYIIIKY:

_0,7221,415 __ 154,995
"~ 2070318 7,56

L

- TIO TIepY:

03221415 _ 66,4245
"~ 2:0,7:03-18 7,56

L
Y3en F:

OneMeHT 9:

- o oOymkyl,, = 22 cm;
- o niepy L, = 10 cwu;

DneMeHT 28:

- o ooymky [, = 10 cm;

- o iepy L, = 6 cm;

DnemeHt 29:

- 110 OOYIIIKY:

| = 0,7:49,45 _ 34,615
w 2:0,7:0,3-18 7,56

- IO TIepY:

| = 0,349,45 _ 14,835 _
w " 5.0,7:0318 7,56
Dnement 10:

- 110 OOYIIIKY:

| = 0,7:309,98 _ 216,986
W 2.0,7-0,3-18 7,56

- IO TIepY:

0330998 _ 92,994
W 2.0,7-0318 7,56

[

Y3zen G:

=205+1,5=22cwm;

=879+ 1,21 = 10 cm;

=45 = 6 cwm;

=287+ 1,3 =30cum;

12,3+ 1,7 = 14 cm;



Onemedt 10:

- mo o6ymky l,, = 30 cu;

- o niepy 1, = 14 cwm;

Dnemedt 21:

- 1o 00ymIKy [,

Onemedt 11:

- 110 OOYIIIKY:

0,7-309,98 _ 216,986

0,7:2574 _
= 2070318

0,3-25,74
-monepy l, = ——— =

[ = =
w 2:0,7:0,3-18

- 110 TIEepY:

0,3:309,98 __ 92,994

7,56

[ = =
w 2:0,7:0,3-18

Y3en H:

DJIIEMEHT 2:

7,56

= 28,7+ 1,3 =30 cm;

=12,3+ 1,7 = 14 cum;

- o 00ymiky 1, = 27 cm;

- o iepy 1, = 12 cm;

DnemeHT 29:

- 1o o0ymiKy 1, = 6 cwm;

- o tiepy l,, = 6 cm;

OnemeHt 21:

- 1o oOymky L, = 6 cm;

- o epy L, = 6 cm;

Onemedt 30:

- 110 OOYIIIKY:

0,7-15,76

- IO TIepYy:

0,3-15,76

[

DneMeHT 3:

Il =———— = 6cwum;
W 2.0,7-0,3-18 !

= — = 6 M,
W 2.0,7-0,3-18 !



- 110 OOYIIIKY:

0,7:317,995  222,5965 _
w = = =294+ 1,6 =31cwum;
2:0,7-0,3'18 7,56
- 110 TIepy:
0,3-317,995 95,3985
L, = = =126 +1,4 =14 cu;
2:0,7-0,3-18 7,56
Vien K:
Onement 11:

- mo o6ymky [l,, = 30 cu;

- o niepy L, = 14 cwu;

Onement 30:

- 110 OOYIIIKY:

0,7-15,76

| = =
W 2.0,7-0,3-18

- IO TIepYy:

0,3-15,76

[ =—
w 2:0,7:0,3-18

OnemeHt 31:

- 110 OOYIIIKY:

0,7-15,75

[/ =—
W 2.0,7-0,3-18

- TIO TIepY:

0,3-15,75

[/ = ——
W 2.0,7-0,3-18

OnemeHt 12:

- 110 OOYIIIKY:

_0,7-309,98

~
~

~
~

Q

6 cu;

6 cum;

6 cu;

6 cwm;

216,986

L =
w 2:0,7:0,3-18
- 10 TIepy:

__0,3-309,98

= 28,7+ 1,3 = 30 cm;
7,56

92,994

L =
W 2.0,7-0,3-18
V3en L:

DeMeHT 3:

=12,3+ 1,7 = 14 cwm;
7,56

- o ooyuiky 1, = 31 cm;

- o niepy 1, = 14 cwm;

Onemedt 31:

- o o0yuiky l,, = 6 cm;

- o nepy L, = 6 cm;



DnemeHT 22:

- 110 OOYIIKY:

0,7-35,74 25,018 _
L, = = ~ 6 cm;
2:0,7-0,3-18 7,56

- 110 TIEepy:

0,3:35,47 9,822 _
L, = = ~ 6 M,
2:0,7:0,3:18 7,56

Vien |

Dnemedt 12:

- o o0ymiky [, = 30 cm;
- o niepy l,, = 14 cwm;

DneMeHT 22:

- 1o o0ymiKy 1, = 6 cwm;
- o nepy L, = 6 cm;

PeBYJ'IBTaTBI pacducTa CBApHBIX IMBOB CBCACHLI B Ta6JII/IIIy 4,

Tabnuua 4. Pacuer cBapHBIX HIBOB B y311aX (hepMbl.



Onementsl | Crepkers | Cedenmne | Pacuernoe | IlloB o oOymky IIIoB o mepy
(bepMbl ycuiue, 0,7N, kg, cm L., cMm 0,3N, ks, cm l,, cm
kH kH kH

Bepxuauii | 7 50x5 0 0 0,3 6 0 0,3 6

nosic 8 75x6 -221,415 | 154,99 0,3 22 66,42 0,3 10
9 75%6 -221,415 | 154,99 0,3 22 66,42 0,3 10
10 90x6 -309,98 216,97 0,3 30 92,994 |0,3 14
11 90x6 -309,98 216,97 0,3 30 92,994 |0,3 14
12 90x6 -309,98 216,97 0,3 30 92,994 |0,3 14

Huwxuuit 1 63x5 130,7 91,49 0,3 19 39,2 0,3 9

nosic 2 63x5 278,019 194,61 0,3 27 83,4 0,3 12
3 75%6 317,995 222,59 0,3 31 95,39 0,3 14

Packocs! 26 90x6 -192,68 134,88 0,3 19 57,8 0,3 9
27 63x5 132,23 92,561 0,3 14 39.669 0,3 7
28 75%6 -91,45 64,015 0,3 10 27,435 0,3 6
29 75%6 49,45 34,615 0,3 6 14,835 0,3 6
30 90x6 -15,76 11,032 0,3 6 4,728 0,3 6
31 90x6 -15,75 11,025 0,3 6 4,425 0,3 6

Croiiku 19 63x5 -13,76 9,632 0,3 6 4,128 0,3 6
20 70x5 -25,74 18,018 0,3 6 7,722 0,3 6
21 90x6 -25,74 18,018 0,3 6 7,722 0,3 6
22 50x5 35,74 25,018 0,3 6 9,822 0,3 6

2.5. KoncrpyupoBanue GpepMbl.




Jlist oGecriedeHnsi COBMECTHOM pabOThl COCTaBHBIX CTEP)KHEHW (PepMbl HA ydacTKax
MEXK]y y3JIaMH JOTIOJHUTENIBHO CTaBAT COEAMHUTEIbHBIE MPOKIIAIKU HAa PACCTOSIHUAX: B
CKaTBIX dJieMeHTax — 4yepe3 401 U B pacTsIHYTHIX 3JeMeHTax — depe3 801 apyr oT apyra
(rme | — paamyc WHEPIMH YTOJKa OTHOCUTEIBHO OCH, NapaJUIeNbHOW IJIOCKOCTH
pacrionoxkeHust mpokianok). Illupuna mnpokmamok 60 — 100 mMm. PabGoumit deptéx
paccuuTaHHOU (PepMBI M IeTaIu Y3JI0B MIPUBEICHBI B PUIIOKEHUH (CM. JIHCT 1).

IIpr mpOroHHOM Harpy3Ke Ha BEPXHUU II0SC M3MEHEHHMs CEYEHUs BBINIOJHSIOT HA
pacctositnun 300-500 MM OT HiEHTpa y37a B CTOPOHY JJIEMEHTa C MEHBIIUM YCHUJIUE .
AJIEMEHTBI CTBIKYIOT CTBIKOBBIM CBapHbIM IIBOM. B MecTe cThIka 31eMEHT OOJIbIIEro
CEYEHUs CPEe3aroT C YKJIOHOM 1:5.

[Ipu M3MEHsIeMOM CEUEHUH HUKHEro Mosica y3J0BYI0 (PacoHKY "BBITATHBAIOT" OT
LIEHTpa TSLKECTH y3J1a B CTOPOHY 3JIEMEHTA C MEHbIINM ycuiueM. CThIK, B JAHHOM cllydae,

pa3MernaroT B npeaenax paconku Ha pacctossHuM 300-500 Mm.



3. KoMnmoHOBKa KOHCTPYKTHBHOM CXeMbI KapKaca 31aHus.

[IpoexkTupoBaHue Kapkaca NPOU3BOACTBEHHOIO 3/1aHUS HAUYMHAETCS C BbIOOpa
KOHCTPYKTMBHOM CXE€MBI M €€ KOMIIOHOBKM. VCXOOHBIM Marepuanom SBISETCS
TEXHOJIOTUYECKOE 3aJaHhe, B KOTOPOM YKa3bIBAIOTCA JAaHHBIE O Pa3MEIaeMOM
00OpyIOBaHUU 1I€Xa, YUCIIO KPAHOB, UX TPY30MOABEMHOCTD U PEXXHUM PabOThI, CBEJICHUS O
palioHE CTPOUTENIBCTBA U YCIOBUAX IKCIULyaTalluy Lexa.

[Ipy KOMIIOHOBKE KOHCTPYKTHMBHOM CXEMBI KapKaca OIPEHENseTCS pa3MEIICHUE
KOJIOHH 3/1aHUA B IUIaHE, YCTaHaBIMBAIOTCS BHYTPEHHHUE TabapuUThl 31aHUS, HA3HAYAIOTCS

nu BBaI/IMOYBH?)I)IBaIOTCH pa3MepLI OCHOBHBIX KOHCTpYKTI/IBHI)IX DJICMCHTOB KapKaca.
3.1. Pa3melnienre KOJIOHH B IJIAHE.

PazMemienne KOJOHH B IUIAHE MPUHHUMAETCA C YYETOM TEXHOJOTHMYECKUX,
KOHCTPYKTUBHBIX M S5KOHOMUYECKHX (PaKkTOpoB. OHO AOKHO OBITh YBSI3aHO ¢ rabapuTaMu
TEXHOJOTMYECKOro 000pyI0BaHUs, €ET0 PACIOIOKEHUEM U HalpaBICHUEM IPy30IOTOKOB.
KonoHHbl pa3memaroT Tak, YTOObl BMECTE C PUTEIISIMU OHM OOpa30BBIBAIA MOMEPEUYHBIE

paMBlI.
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Pucynok 3. Pazmenienue KOJ0HH B IJIaHE.



3.2. KoMnoHoBKa MOMEPEYHBIX PaM.

KoMnoHoBKy momepeyHoi paMbl HAYMHAIOT C YCTAaHOBJIEHHUS OCHOBHBIX
rabapuTHBIX pa3MepoOB AJIEMEHTOB KOHCTPYKIMH B IUJIOCKOCTH pambl. Pa3mepsl 1o
BEPTHUKAJIU MPUBSI3BIBAIOTCS K OTMETKE YPOBHS 10JIa, PUHUMAsI €€ HyJeBou. Pa3mepsl 1o
TOPU30HTAN MPUBSA3BIBAIOTCS K MPOJOJIBHBIM OCSIM 3/1aHusA. Bce pa3mMepbl MPUHUMAIOTCS
B COOTBETCTBUU C OCHOBHBIMU TOJIOXKEHHUSIMU 10 YHUDUKAIIUU U IPYTUMU HOPMATHBHBIMU
JOKYMEHTaMHU.

Bepmuxkanvnas komnonoexa:

BeprukaibHble ra0apuThl 37aHUS  3aBUCAT OT TEXHOJOTMYECKUX  YCIOBHM
MPOM3BOJCTBA W OT KPAHOBOTO OOOPYIAOBAHMS, OMPEACISIONIMX TaKOH MapaMmeTrp Kak
0JIE3HAasl BBICOTA 1I€XA.

Hy = H{ + H,, Tnne

H, - none3nas BbicoTa uexa. Hy = 9600 mm

H, - TEXHOJIOTMYECKHM pa3sMep, KOTOPBIA OIPEAEHSeTCS B 3aBUCUMOCTH OT
BBICOTHI MOCTOBOT'O KpaHa:

H, = (Hg + 100) + f [mm], Toe

H, - paccrositHuE OT TOJIOBKH KPAaHOBOTO pebca J0 HU3a HECYIIEH KOHCTPYKIUH
MOKPBITHS (IO HU3a CTPONUIBHOU PepMbl);

Hy - BBICOTa KpaHa HaJl YpPOBHEM KPaHOBOTO pefibca (MPUHUMAeM IO CIPaBOYHON
auteparype aas kpada Q = 100t Hy = 3700 mm)

100 - ycraHOBIEHHBIN MO TEXHUKE OE30MACHOCTH 3a30p OT BEPXHEW TOYKU
TEJEeKKH KpaHa, 10 Hh3a CTPONUILHON KOHCTPYKIIUU

f - mapameTp, YYUTBIBAIOIIUN MPOTUO HECYIIEH KOHCTPYKIIMU C OOJbIIEH Toyen
3araca B pacyeTax, B 3aBUCHMOCTH OT MpoJieTa 3[aHMsl 3TOT IMapamMeTp MOKHO
npuath 200-400mm (B anHOM ciaydae npu L=24m f = 300mm)

H, = (3700 + 100) + 300 = 4100 [mm],
[Mpunumaem H, = 4200 mm (kpatro 200 MM)
H, - paccTosiHHE OT YPOBHS YHUCTOTO IMOJBI 10 BEpXa KPAaHOBOT'O Beca

H, = Hy — H, = 9600 — 4200 = 5400 (nn)



YcranaBnuBaeM pa3Mepbl BEPXHEW MOJKPAHOBOW M HIKHEW MOAKPAHOBOM YacCTeu
KOJIOHH.
H, = hs; + h, + H;, tne

hs - BeicoTa MoKpanoBoi Oanku. [Ipuanmaemh,; = 1000 ymm, ipu 11aTe KOJIOHH 6

h

., - BBICOTa KpaHOBOTO penbea. [Ipunumaem hy, = 170 mm

H,=1000+ 170 + 4200 = 5370 (mm)
[Mpuanmaem H, = 5400 (mm)(xpatao 100 mm)
Pa3mep HIDKHEN MOAKPAHOBOW YaCTH KOJIOHHBI OIpeAesiseTcs no Gopmyre:
Hy = Hy — Hg + 1000, rne
1000 MM - 3ariyGrieHUE ONMOPHOW IUIMTHI OAIlleHHOW KOJIOHHBI HUXKE HYJIEBON
OTMETKH.
Hy = 9600 — 5400 + 1000 = 5200 (»mm)
OmnpenensieM 0011yt0 BBICOTY KOJIOHHBI:
H =Hy + H, = 5200 + 5400 = 10600 (2m).
T'opuzonmanvrnas KOMROHOBKA:
C ydetrom pexumMa pabOThl (CpelHUI) KpPaHOB U TPY30MOABEMHOCTH KpaHa
IPUHUMAEM:

h,=400 MM — BBICOTa CeueHHUsI BEpXHEW YacTH KOJIOHHBI, IPHU YCJIOBUU h, =

a=250 MM — paccTOsIHHE OT MPOJIOJIbHOW Pa3OMBOYHOM OCH, JO HapYy>KHOMH

I'PaHU KOJIOHHBI.

OmnpenenseM pacCTOSTHUE OT OCH MOJKPAHOBOM OANKK 10 OCHU KOJIOHHBI:

l, 2B, + (h,—a)+ 75+ 450, rae

B; = 400 - pa3mep yacTu KpaHOBOTO MOCTa, BBICTYTAIOIIUN 32 OCh PEJIbCa.

l; =400 + (400 — 250) + 75 4+ 450 = 1075 mm

[Mpuanmaem l; = 1250 mm (xpatro 250)

[ITupyHa HUKHEW YaCTU KOJIOHHBI KpaWHETO psaa:

h, = 250 + 1250=1500 mm.



[IpoBepka xECTKOCTH:

H-
h > 55
10600
500 > o = 1500 > 530 - ycioBue NpOYHOCTH BBITTOTHSICTCS.

5400
3700
4200

10600
]
-

5400
1200

5200

1000

24000
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Pucynok 4. Cxema nmonepeyHou pamsi.
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Pucynok 5. Pe3ynpTarsl rOpu30HTaIbHOM KOMIIOHOBKH.



3.3. Be100p cxeMbl CBsI3EH 371aHUS.

3.3.1. CBsi3u MeXly KOJIOHHAMU.

Cucrema cBA3€d MEXIy KOJOHHAMH OOECHEYMBAET BO BpPEMs SKCILUIyaTaluu H
MOHTa)ka T€OMETPUYECKYI0 HEU3MEHAEMOCTh KapKaca, €ro HECYIIYI0 CIOCOOHOCTh U
KECTKOCTb B IIPOJIOJIBHOM HAIIPABJIICHHUHU, & TAKXE yCTOMYMBOCTH KOJIOHH U3 IUIOCKOCTH
[IOTIEPEYHBIX PaM.

Jis BbIMOJTHEHHS] 3THUX (YHKIUNH HEOOXOIUM XOTSI Obl OJWH JKECTKUH JMCK IO
JUIMHE 3JaHHAS M CHUCTEMA NPOAOJIbHBIX JJIEMEHTOB, NPUKPEIUIAIONUX KOJIOHHBI, HE

BXOJISIINE B )KECTKUH JUCK, K TIOCIICTHEMY.

o 90000

Pucynok 6. Pacnionoxenune cBs3eil MeXKIy KOJTOHHAMMU.

BeptukanbHble CBS3M O KOJIOHHAM BOCIPUHUMAIOT TPOJOJLHBIE  CHIIBI,
NEeUCTBYIOIINE Ha KapKac 3/1aHusl (BeTep, MPOI0JIbHbBIEC CUIIbI TOPMOXKEHUS KpaHa U JIpyTue
TEeXHOJIoTUYecKre Harpy3ku). [logkpaHOBBIM CBsi3eBOM OJIOK (KECTKUW AUCK) MO
KOJIOHHAM yCTpPauBalOT B CEpeAUHE 3JaHusl [JIsi TOro, 4YTOOBI TeMrepaTypHbIe

nedopManyy ObLIH OBl CHMMETPUYHBIM.



3.4. CBs3U 10 MTOKPHITUIO

Ces3u Mexnay ¢epmamu, obecreunBas OOIIYI0 MPOCTPAHCTBEHHYIO >KECTKOCTb
KapKkaca, 00ecreunBal0T YCTOMUMBOCTh CHKATHIX JEMEHTOB PUTENs U3 IJIOCKOCTU (epM,
nepepacnpeielieHie MECTHBIX Harpy3okK, IPUJIOKEHHBIX K OJHOW M3 paM Ha COCEIHHE
pambl, yA00CTBO MOHTa)a, 3aJaHHYIO T€OMETPHIO KapKaca, BOCIHPHUIATHE U Iiepefady Ha

KOJIOHHBI HCKOTOPBIX HAaIrpy3o0K.

G,

24040
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Pucynok 7. Pacnionoxenue cBsizeld o BEpXHUM MosicaM (epM.

3.4.1. CBs3u 110 HUKHUM T0sicaM (pepm

24000

@ O 0 O 06 60606 0 0 6 o © 6 ®

Pucynok 8. Pacniosioxenue cBsizeil o HIHKHUM TosicaMm pepM



3.4.2. BepTukalnbHbI€ CBA3U MEXIY (pepmamu

‘ AL ‘
SO0

! @ @ w & © ¢ @ » w b @w » ®w © e

Pucynox 9. PacnionokeHne BepTUKaIbHBIX CBSA3EH MEXy epmamu

3.4.3. Pacuér cBszen.
[l'opuzonmanvuvle c6s3u NPOEKTHPYEM KPECTOBOIO BUAA U3 OJMHOYHBIX YIOJIKOB,
Korja obOa cTepxkHs He mpepbiBatoTcs. [IpenenbHas THOKOCTh PACTSHYTHIX CTEp>KHEU
paBHa 400. Ceuenue mnoadOupaeM IO 3aJaHHOM mpeneabHOM rubkoctu. OnpenenseM

TpeOyeMbIil painyC HHEPLIUH:

o
A

rae |, =1, - pacuéTHas AJIMHA PacTSHYTOrO CTEP>KHS B IVIOCKOCTU PACIIOJIOKEHHSI CBSA3EH.

Iy

|, - reoMeTpruyecKas JJIMHA CTEPKHS.

l, =/6° +6° =8,48m=848cm .

Iy = %: 212cm.
400

[To coprameHTy moa0MpaeM MUHUMAIBLHO IOMYCTUMBINA YroJok 705, 1ist KOTOPOro

i, =216cu . [Ipun monbope HepaboTalOMUX CTEPIKHEN U3 MIIIOCKOCTH CBSI3U:

ly; =~/6% +6° =8,48.1=848cn,

848

gy = =212cm < 216¢cm .
400
BepmuKaJleble ce6s3u B CCUCHHUU II0 KOHBKY KPOBJIN HO,Z[6I/IpaeM IMOCJICA0BATCIBbHO
OnpeIess:
¢ CCUYCHHC PACIIOPOK OJIA CKATBIX 3JICMCHTOB B IINIOCKOCTH CBSI3EMN.

l, =1=600cn,



600

——=3cm.

i =
200

® CCUYCHHC PACIIOPOK HJISA CKATBIX DJICMCHTOB M3 IINIOCKOCTH CBSI3CH.

l, =1, =600cm,
. 600
Iyd = m=3CM .

[Tpuanmaem ciBoeHHbIl yronok cedenueM 100x7, masg xotoporo i, =3.08cu >, , =3cn U
I, =438cmu>1, 4 =3cm.

® DPACKOCHI, KaK pAaCTAHYTHIC 3JICMCHTLI B IINIOCKOCTH CBSI3CH.

l,=1=-/6°+5.2> =7.94u=7%cm,

794

i, =-——=199cm.
400
L PACKOCHI, KaK CKATbIX 3JICMCHTOB M3 IINIOCKOCTHU CBSI3CH.
: 794
iy, =-——-=397cm.
200

[Ipuarmaem aBa yronka 90x6, nus xkoToporo i, =2.78cu, i, =3.97 cu.

Takum oOpa3zoM, BepTUKaAIbHBIE CBSI3U (PACTIOPKU, CTOMKH M PACKOCHI) MPOCKTUPYEM M3

nByX cnapeHHbIX yroykoB 100x7, pacoHKH TOMIIMHON 8 MM.



3.5. PacueT monepeunoit paMbl 31aHUS

3.5.1. PacueTHas cxeMa pambl

PacueTHass cxema TmONEpedyHOM paMbl — 3TO MHOTOKPATHO CTaTHYECKHU
HEOoNpeieaIuMasl CKBO3Has CHCTEMa C JKECTKUMHU y3iaMu. [IppuHuMaeM pacyeTHyro cxemy
pambl C KECTKUM CONPSIKEHUEM puUresnss ¢ KOJIOHHOW. OcH CTOEK B PAcUETHOW cXeMe
COBNAAAIOT C ILEHTPAMH TSDKECTH BEPXHEIO W HWKHErO0 CEYEHUH KOJOHHBL. B
CTYIIEHYAThIX KOJIOHHAaX KpalHUX pAJOB LIEHTPbl TSKECTH BEPXHEW HUKHEH uacTeil
pacnoJIoKEHbl HE Ha OJTHOM OCH, IIO3TOMY CTOWMKAa pambl UMEET TOPU30HTAIBHBIA YCTYII,
PaBHBII PACCTOSIHUIO MEXAY TIE€OMETPUYECKUMHU OCAMH KOJOHH. 3aJelKa CTOEK

IIPUHUMACTCS Ha YPOBHC 63351, OCb pUrejri COBMCIIACTCA ¢ HUKHHUM ITOsICOM CTpOHHJ’IBHOfI

(bepMbl.

Ip

5400

/6

10600

[ H

5700
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Pucynok 10. PacueTHast cxema nonepeyHon paMbl 31aHUS

Ocuogubie paszmepbl:L=24m; H=10600 mm; H,, = 5200 mm; H, = 5400 mm.
OmnpenensieM pacCTOSTHUE MEXAY  LEHTPAMU TSHKECTH BEPXHETO W HIDKHETO

Y4aCTKOB KOJIOHH:

eo =05-h,—05-h, =0,5-1500 — 0,5 - 400 = 550 aen



Paccrosinre Mexy OChIO OAKPAHOBOM OAIKM U IIEHTPOM TSHKECTH HUKHEH

YaCTH KOJIOHHBI COCTABJIACT:

e, = 0.5k, = 0.5 * 1500 = 750mm.

OKCIEHTPUCUTETONUPAHUSACTPOIMIILHON (hepMbl Ha KOJIOHHY MOYKHO HE

YYUTHIBATD.

JUI1 CTaTHYEeCKOro pacuera pambl

MOMEHTOB  MHEpPLUU
CIICTYIOIIUMU:
I I

= 10; £=2

H
Iy

OJICMCHTOB

paMbl.

[IpuHnumaem

OTH

3.5.2. Harpy3ku Ha nonepeuHyto pamy

HEOOXOIUMO 3HATh COOTHOIIECHUS

COOTHOIICHUA

Hany3KI/I IMOCTOAHHBIC N BPCMCHHBLIC Ha IIOIICPCUYHYIO paMy 6epeM N3 pacdcTOB

(dbepMbl 1 00aBIIsIEM €llle HEKOTOPhIE HArpy3ku (Tadbnuna 5):

Tabnuma 5.
Nen/m | HaumeHoBaHue Harpy3Ku HopmartuHas Koadpduunent Pacuernas
Harpyska, KH/M> | HagexxsocTH 1o | Harpyska, KH/m?
Harpyske yf

1 1 cnoii pybepouna 0,04 1,3 0,052

2 Vremmmrens: MUH. BaTa 0,2 1,3 0,26

3 CoOCTBEHHBIH qmcr | 0,03 1,3 0,039
npodHacTuIa

4 [Tporonst 0,1 1,05 0,105

Wroro: Bec KOHCTPYKIMHU NMOKPHITHSA q,, = 0.144 xkH/m?

1 depma 0,2 1,05 0,21

2 CBsi3u matpa 0,03 1,05 0,0315

Wroro: Bec kouctpykunu dpepmet qg = 0.2415 kH/m?

1 CreHoBBIE nauenu | 3,91 1,2 4.69
KepaM3UTOOETOHHBIE:
I1C(5980x885x300)

2 Oxna u3 crapeHHsx Tpyo ¢ | 0,167 1,2 0,184
OCTEKJIEHHEM (OJMHApPHOE)
C TIyXHUMH IEpeIuIETaMu
6x1,8

Htoro: Bec oT orpakaaromux KOHCTpYKUuid qz = 4,874 kH/m?




PacueTtHas paBHOMEPHO pacnpeae/iCHHAs Harpy3Ka Ha pUIresIb PaMBbI:

Axp

q = (——=+q4)B Vs, 11

cosa

Qxp» Qp — COOTBETCTBEHHO BEC | M? KOHCTPYKLIMH HOKPBITUS ¥ (hEPMBI;
qp = 0,144 kH/Mm2;

qgp = 0,2415 xH/m2;

B = 6M — m1ar pam;

¥n = 0,95 — koapuIMeHT HaAEKHOCTH 110 YPOBHIO OTBETCTBEHHOCTH.
COSQ — YroJl YKIIOHa KPOBJIH.

Yron Hak0HaA IpUHUMaeM a = 7°.

q = (3= +0,2415) - 6- 0,95 = 28,61 xH/nm.

cos7°

OnpenenseM ONOPHYIO PEAKIMIO PUTEIIS:

Fp = 228122 — 34332 1M,
2

PacueTHBII BEC KOJIOHHBI:

T.x. xpan umeer rpysonoabéMHocTh MeHee 100 T, TO TPUOTUZUTEIbHBIN
pacxoji ctainu Ha KoJioHHs! [, =0,6 kH/m?. Torga:
Bec sepxneii uacmu xononnwl (20% eeca):
0,70,2- O+ Og - O - O+ 5, e
[1,=1,05 — koo purreHT HaAEKHOCTH 10 Harpy3Ke OT BECa METAJUIOKOHCTPYKIIUN
") —pacxon cTaayd Ha KOJIOHHBI
[1,=0,2% 1,05 0,95 * 0,6 * 24 * g = §8,6184xH;
Bec nuoicneti wacmu xononnwt (80 % 6eca):
1,=0,8 [, = [0 = [0+ [ %
1,20.8- 1,05 0,95 0,6- 24 -2 = 34,4736 xH;
Bec cmen eepxueu uacmu, 6xkaouas 8ec KOJIOHHbL:
0;=0p 0 (0gn - (Og = Oppp) + Oppo - Ogpo) + O, Tre
I = 1,8 M — BbICOTa OCTEKJIEHUS;

1:7-=0,184 — pacuérHas Harpy3Ka OCTEKJICHHUS;



1,=4,69 — pacu€THas Harpy3Ka CTEH.

1, =095-6-(4,69-(54—1,8)+0,184-1,8) + 8,6184 = 106,75 kH,
Bec cmen nuscneti vacmu, 6kniouas 6ec KOJIOHHbI:

0, =05-0(Opp (O, = Opgo — B + Ogop * Upop) + O, rre

1, = Im —BbBICOTa KOHCOJILHOU MaHeNnu

1, =095-6-(4,69-(5,2—-1,8—1)+0,184-1,8) + 34,7436 = 100,79xH

Takum 00pa3om, MoTy4aeM pacueTHYIO CXEMY:

q=28.6TkH/m’
F.=100.79xH F.=100.79kH

Fi=106.75kH F1=106.75kH

77 7777

Pucynok 11. Pacuetnas cxema npu HOCTOSIHHOM Harpy3ke OT Beca MOKPBITHUS U

bepmbi.

3.5.2.1. CHerosas Harpyska:

CornacHo KapTe CHEroBbIX panioHOB Poccum, ropon IleH3a pacnosnoxeH B

IllcHeroBOoM paiioHe U MMeEeT HOPMATUBHOE 3HaYEHUE BEca CHETOBOTO MOKpoBa Ha 1

M? TOPU3OHTANIbHOM MoBepxHOCTH: [ |)=1.8kH/M?.
Onpenenum pac4€THOE 3HAYEHUE CHETOBOW HATPY3KH HA PUTEIb:
e = 0,7 % Ly x [ * [y * [, THe

1 = 1,4 — xoaddunmeHT Haa€KHOCTH 10 CHETOBOW Harpy3Ke;

=1, (J=7°<30° — xo>pdunmeHT mepexona OT Beca CHETOBOIO IMOKPOBA

3eMJIM K CHETOBOM Harpys3Kke Ha MOKpPBITHE, IPUHUMAaeMbl B cooTBeTCTBUH cO CHull

(CIT20.13330.2011 "Harpy3ku u Bo3aencTBus");
B - mar depwm;



ey =07 1,4 %1% 1,8%6 = 10,584 kH/m.

OnopHas peakius puress onpeaensercs no Gopmyse:

O = detl 10892 457 008 KkH.
. 2 2

Takum 00pa3om, MoTy4aeM pacueTHYIO CXEMY:

g=10,584KkH/ M

Fe=127,008kH F;QTOOBKHT

Pucynoxk 12. PacueTHas cxema npu CHErOBOM Harpy3ke.

3.5.2.2. BepTukajabHbIE VCHIUI OT MOCTOBBIX KDAHOB

—a= L4 10K H =4 39Kk H

1475 900 £600 900 1475

9350

Pucynok 13. MocToBo# KpaH.



9350

Fa=L410kH Fu=£439kH Fu=410KH
Vo

——(—0) u O—=0 |

I il il

6000 6000

O O O

0,08 05 0,358

0,65 :

Pucynok 14. JIunus BIAssHUSA ONTOPHOW pEaKUUU B KOJIOHHE OT MOCTOBOT'O KpaHa

PacueTHoe MakcuMaabHOE BCPTUKAJIBHOC OABJICHUC OT 2-X COJMKEHHBIX KpaHOB Ha

KOJIOHHY, K KOTOPOU MpHOJIMIKEHA TEJIeKKA C TPY30M:
Ugon = (DD U Up,ooo X 0p+ 00, Ope+ Opz - Opy s Oyt D) g, Toe

[1,,=0,95 — ko3 duLMeHT HaEKHOCTH 110 HA3HAYEHUIO, IPUHUMAETCS B
3aBHCHMOCTH OT KaTeropuu oTBeTcTBeHHOCTH 31anus (Il-kareropus);

1 - 0,85-x03dduniueHT coueTaHuil s 2-X KPaHOB CPEIHETO PEXHUMa COTIACHO
CHullI (CIT 20.13330.2011);

Y. [15=2,801 — cymma opAMHAT JIMHUY BIUSHUS,

= L [0 =66 = 36 kH— HOpMaTUBHBINA BEC TOJAKPAHOBBIX KOHCTPYKIIUIA;

1,c= 6 kH/M — HOpMaTHBHOE 3HaYye€HHE COOCTBEHHOTO BEcCa TOJKPAHOBHBIX
KOHCTPYKLUU;

1, = 1,5 kH/M2 — none3Hass HOpMaTuMBHAas Harpy3ka Ha padoueld, MOHTaKHOU
TOPMO3HOM IIIIOIIAKE;

1, = 1,5 M — mmpuHa TOPMO3HOW KOHCTPYKIIMU MPUHUMAEM pPaBHOW BBICOTE
CEYCHUS HIDKHEHW 4acTH KOJIOHHBI;

1 =6 M — m1ar KOJIOHH.



=11, J,=105; ;=13 — rkoahduimeHTs HaAEKHOCTH IO HATPY3KE OT
MOCTOBBIX KpaHOB, COOCTBEHHOIO Beca METAJUIOKOHCTPYKIIMH, BpPEMEHHOM

PaBHOMEpPHO  pachpelelEHHOM  Harpy3kd Ha  TOPMO3HOM  KOHCTPYKIIUH,

COOTBCTCTBCHHO.

_ O+, _ 410+439

Op,ono = P S = 424,5 xH

O =UW,1-085-424,5-2,801+1,05-36+ 1,3-1,5-1,5-6) 0,95 =

1108,73xH.
HaXOI[I/IM MHUHHUMAJIBHOC JABJICHUEC KOJIECA KpaHa C HpOTHBOHOHO)KHOﬁ CTOpOHBI:
9.8+ 9.8«100+1107
Du’uuuz - J_DH,HLH :7_424,5=97,25KH;
0

Q =100 T — rpy30m0ABEMHOCTS KpaHa, T;

1, = 1107 — rpy3onoabpéMHOCTh KpaHa, KH;

]y = 4 —4ucIo KOJIEC KpaHa C OTHOW CTOPOHBI KPaHa;

Do =U1-085-97,25-2801+1.05-36+13-1.5-1.5-6)-095=
294,54 kH,

Cuibl [ 1 [ IpUIIOKEHBI 110 OCU MOJIKPAHOBOU OaJIKU U TO3TOMY HE TOJIBKO

CXKHMAIOT HMKHIOKO YaCTh KOJIOHHBI, HO U IICPCIal0OT Ha HCC I/ISFPI6aIOHlI/I€ MOMCHTHI:

M_.=D,, €

max max K
min min

['me [1,= 750 MM — paccTosTHUE OT OCHU TIOJIKPAHOBOM OaJIKH JI0 OCH, MPOXOASIICH
yepes HEHTP TSHKECTU HUKHEW YaCTH KOJIOHBI.
Honn = 1108,73+-0.75 = 831,5 kH - m;
Honn =294,54-0.75 = 220,9 kH * m;



3.5.2.3. 'opu30HTAIILHBIE KDAHOBBIE HATPY3KH (OT TOPMOKEHUS TEIEKKH KPaHa)

HopmaTnBHYI0 TOPHM3OHTAIBHYKO CHIIYy OT HONEPEYHOTO TOPMOKEHHS TEJIEKKH,

nepeaBaeMoe OJJHUM KOJIECOM KpaHa:
@8+ 0,)* 00598*100+ 363)
= = = 16,79 kH,;

I
mein Do 4

rae [, =323 kH - Bec Tenexku, 1 KpaHa rpy30Io4bEMHOCTBIO 80T;

] = 0,05 - ko3pdunmeHT TpeHus, Npu TPEHUU CTAIW IO CTAIM JJIi KPAaHOB THOKHM

IMOABCCOM I'py3a,
PacuetHoe TOPU3OHTAJIBHOC JAaBJICHHUC HA KOJIOHHY OT IOIICPCUYHOI'O0 TOPMOKCHHA

TCIICKKHA KpaHa:
O =y* W *ye x N(T¢ * y;);

riae ¥, = 0,95 — ko3 dunmeHT HaAEKHOCTH 110 HA3HAYCHHIO;
¥ = 0,85 — koo durmeHT coueTanusi KpaHOBBIX HATPY30K;
Yr = 1,1 — KoohpurmeHT Han€KHOCTH IO KPAHOBOW HArpysKe.

1=095-085-1,1-16,79-2,843 =42,39«H.

VYcnoBHO mpuHUMaeMm, 4to gasiienne T npunoxeHo B ypoBHe [.K.P.

Drmax =1108,73kH Dnin =294 54 KkH

T=42 39xH
._/\‘7

PucyHnok 15. PacuetHas cxema pambl. BepTukaibHble 1 TOPU30HTaJIbHBIE KDAHOBBIE

Harpy3Ku.



3.5.2.4. BerpoBasa Harpyska

[To kapTe BETPOBBIX pallOHOB HAXOAUM, UTO ropoA I[len3a oTHocUTCS KO 2-My
BETPOBOMY pailoHy. J{Jist HEero onpenensieM HOPMATUBHOE 3HAYEHHE BETPOBOT'O JaBJICHUS.
g =03 xkH/m2
PacueTHas nuHeitHas Harpy3ka Ha KOJIOHHY:
O,= 0y 0 [
rae [ = 1,4 - koadduimeHT HaaEKHOCTH IO BETPOBOM HArpy3Ke;
11 = 0,75 — xoadpunment, npuaaTeii o CHull «Harpy3ku u Bo3aeiicTus.
AKTyanmu3upoBaHHas peAakiusDy ISl TUIA MECTHOCTH A, A 5 M;
12 = [ — npu BeIcOTE OT 5 110 10M;
¢ - aspoauHaMuyeckuii ko3gpuuument, no CHull npuaumaem:
¢ = 0,8 - nns BepTUKATBHBIX CTEH C HABETPEHHOM CTOPOH;
c* = 0,6 — 1)1 BEpTUKAJIbHBIX CTEH C MOJABETPEHHOM.

B=6 M — mar monepeyHsIX pam.

5 KkH
12=14%03%0,75%0,8%6 =1,512—;
M
s xkH
U= 145035075066 = 1,134—;
10 xkH
0 =14%03%1%08%6=2016—;
M

0 _ KH.
1,0 =14*%03x1%06%6=1512—;
M

T.kx. koo dunment K, s Beicorsr H=14100 MM, He MMeeT TaOJIUYHOTO 3HAYCHHUS,

BBIYMCIIUM METOJOM JINHEWHOW UHTEPIIOJISIIINEN |

03 =1.25-222L. 00— 14D = 1.103;
20—-10

M= 145 03% 11035 0,8%6=222",

. xkH
0T =14%03%1,103%0,6%6=1,67—;
M



8 =2,22 kH/M? q's =167 kH/M?

35
3150 ]

500

Qv =2.076 kH/M* q's =1,512 kH/M®

4209

q'y 21,482 kH/M?

5400
3760

Q8 =1,976 kH/M?

14190

10604
T
H

Qb =1,512 kH/M?

q's =1, 134 kH/m?

1204

5400

5200

Qv =1512 KH/m? q's =1,134 kH/n?

1040

24000

@) &)

Pucynok 16. Cxema BeTpoBO# Harpy3KH Ha pamy.
[IpuBOIMM BETPOBYIO HArPY3KY K SKBUBAJIECHTHOM.

st Beicotel H=10600 MM, ko3pduLineHT o onpeaensieTcs MeToI0M JTUHEHHOU

HHTCPIIOJLAO UM
H,Mm o
10
10,6 X
15 1,04
x=1.04 — 2L (15— 10.6) = 1.0048;

15-10
e = 00 120 =1,0048 - 2,016 = 2,026 kH/Mm;

ke = a* 1510 =1,0048 * 1,512 = 1,519 xkH/m.

OmnpenensieM cOCpeOTOYEHHBIE HATPY3KH [ M [], OT BETPOBOIO AaBICHMS Ha

KOHCTPYKIIMIO IIaTpa:

[1-,=2,22 xH/™m;

[];,_; — HaAXOJUM I10 MOJO0OUIO TPEYTOJIBHUKOB:



2,22-1,512=0,708

CocTtaBuM MPONOPLUIO

0,708 _ 8100,
x 4500’
0,708:4500
= = 0,464,
8100

;= 0464+ 1,512 = 1,976 kH/m;

% = 1,67 kH/m;

17, _; — Haxooum no nodobuio mpey2oibHuKoS.
1,67-1,134=0,536

CocTaBuM MpONOPLHIO:

0,536 _ 8100,
x  4500'
0,536:4500
= = (),348;
8100

O, = 0,348 + 1,134 = 1,482 kH/m.

- _2.22+1,976 _ 1,199 kI
6 35

* = 1,67+1,482 _ 0,901 xH.
6 35

F&=1,199 kH F'B=0.904 kH

q3kB=Z,076 kH q3kb=1,519 kH

Pucynok 17. PacueTHast cxema pambl pU BETPOBOM Harpy3ke



3.6. CTaTnyecKuid pacueT pamsl.

Cratudeckuil pacuer nomnepeyHoil pamsl BblodHseM ¢ noMouipio [IK «JIMPA-CAIIP

2013». PesympraTamMu pacdeTa SBISIOTCS WM3THOAIONIME MOMEHTBI, IPOJOJBbHBIC U

IMOIICPCYHBLIC CHIJIbI,

BBIYUCJICHHBIC IIPH PA3HBIX COUYCTAHUAX HAI'PY30K JIA YCTBIPCX

CEUYCHMI: B YypOBHE 0a3bl KOJIOHHBI — cedeHue 1-1, B HWKHEH YacTH KOJIOHHBI TIOJ

MOJKPAaHOBOW Oankod — cedeHue 2-2, B BEPXHEH YacTH KOJIOHHBI HaJ IMOJAKPAHOBOMU

OaJikoif — ceueHue 3-3, B ypoOBHE ONOPHI HUKHETO Tosica (hepMbl OKPHITUSI — cedeHue 4-4,

Pe3ynbrarhl BRIYMCIIEHUH 3aHECEM B TaOJHIIBI.

Ta6muma 6. CBoHas TaOaUIIa pACYETHBIX YCUIIUN B KOJIOHHE

No cxembl

Koadduunent

3Ha4yeHHs YCWIMH 110 CEYSHUSIM

—— Bup Harpysku couCTANNA 1-1 2-2 3-3 4-4

N M Q N M Q N M Q N M Q
1 H"CIT)Z’;:J‘::"“ 1 45841 0 | -10,98 |-458,41 -56,35 |-10,98 |-565,17|-167,69| -10,98 | -565,17 |-112,78| -10,98
Bpemennas 1 -125 0 2,99 | -125 | -1536 | -2,99 | -125 | -4573 | -2,99 | -125 |-30,75| -2,99

2 (cHeroBas) Ha
purene 0.9 -1125| 0 2,69 |-112,5| -13,82 | -2,69 | -112,5 | -41,16 | 2,69 | -112,5 | 27,68 | -2,69
Kpasossic 1 0 0 | 2514 | 0 | 12895 | 2514 |1108,73 690,79 | 25,14 |-1108,75|565,11| 25,14

3 MOMEHTBHI (TeJIeKKa
ciieBa) 0.9 0 0 | 2263| 0 | 116,06 | 22,63 |-997,86| 621,71 | 22,63 | -997,86 508,59 | 22,63
Kpasossie 1 0 0 | 2514 | 0 | 12895 | 2514 |-29454| 80,14 | 2514 | -294,54 |-4554 | 25,44

4 MOMEHTEHI (Telexka
cripaga) 0.9 0 0 | 2263 | 0 | 116,06 | 22,63 |-265,09| 72,13 | 22,63 | -265,09 |-40,99 | 22,63
Ionepeunoe 1 0 0 473 | 0 | -1005 |-3766| 0 | 27,75 | -37,66 0 [216,04|-37,66

5 TOpMO)KeHI/IC

KpaHOB (cuia Ha
JeBoii cTofike) 0.9 0 0 426 | 0 9,05 |-3389| 0 | 2498 |-3389 0 |194,44|-33,89
Tonepeurioe 1 0 0 474 | 0 2428 | 473 0 |-2651| 4,73 0 [-50,17| 4,73

6 TOPMOKEHUE

KpaHOB (cuia Ha
MpaBoit cTofike) 0.9 0 0 427 | 0 21,85 | 4,26 0 |-238| 4,26 0 |-4515| 4,26
, Berposas Harpyska 1 0 0 029 | 0 | -2817 |-1069| 0 | 33,62 |-12,65 0 [122,22|-22,78
caesa 0.9 0 0 |-021| 0 | 2535 |-982| 0 | 2017 |-11,39 0 [109,99| 20,5
. Berposas Harpyska 1 0 0 181 | 0 2926 | 9,6 0 |-3400| 11,07 0 |-108,45| 18,67
cripaga 0.9 0 0 163 | 0 26,33 | 864 | 0 |-30,68| 9,96 0 |-9761| 16,8




Ta6nuna 7. OCHOBHBIE COUYETaHUS PACUETHBIX YCUJIMN B KpaltHEel KOJIOHHE

Ne

Koadpduuuenrt

3HaueHHs. yCPIHPIfI 110 CCUCHUAM

coueramz | COICTaHHE coueTaHus 11 2-2 3-3 4-4
N M Q N M Q N M Q N M Q
1 1,2 1 -583,41 0 -13,97 | -583,41 | -71,71 | -13,97 |-690,17|-213,42| -13,97 |-690,17]-143,53] -13,97
2 13 1 -458,41 0 14,16 | -458,41 72,6 14,16 |-1673,9] 523,1 | 14,16 |-1673,9| 452,53 | 14,16
3 1,4 1 -458,41 0 14,16 | -458,41 72,6 14,16 |-895,71| -87,55 | 14,16 |-895,71|-158,32| 14,16
4 15 1 -458,41 0 -15,71 | -458,41 -46,3 26,28 |-565,17|-195,44| 26,68 |-565,17|-328,82| 26,68
5 16 1 -458,41 0 -15,72 | -458,41 | -30,63 | -15,17 |-565,17|-141,18| -15,17 |-565,17| -62,61 | -15,71
6 1,7 1 -458,41 0 -11,27 | -458,41 | -84,52 | -21,67 |-565,17|-134,07| -23,63 |-565,17| 9,44 |-33,76
7 1,8 1 -458,41 0 -9,17 || -458,41 | -30,02 | -2,34 |-565,17|-201,78| 0,09 |-565,17|-221,23| 7,69
8 1,2,35,7 0.9 -458,41 0 12,959 | -570,91 | 11,49 | -34,55 |-1675,53| 458,01 | -81,58 |-1675,53|-289,26 | -4,43
9 124,68 0.9 -458,41 0 14,89 | -570,91 | 94,07 21,86 [-942,76|-191,26| 23,18 |-942,76|-268,85| 29,75
10 1,2,35,8 0.9 -458,41 0 14,85 | -570,91 | 63,17 | -16,29 [-1675,53| 407,16 | -60,23 |-1675,53-496,86 | 8,13
11 1,2,4,6,7 0.9 -458,41 0 12,96 | -570,91 | 37,39 3,6 |[-942,76|-180,75| 1,83 |-942,76| -61,25 | 33,72
12 1,2,45,8 0.9 -458,41 0 14,85 | -570,91 | 58,17 | -16,29 |-942,76|-142,42| -14,97 |-942,76| -29,26 | -8,13




4. PacueT mOAKPAHOBOM KOHCTPYKIMH

WcxonHble faHHbIE U1 pacyeTa MOJKPaHOBON KOHCTPYKIIMH:

- MPOJIET OaNIKU 6 M.; IPONIET 3MaHus 24 M.;

- ipouiét kpana 22,5 m. (o F'OCT 534-78);

- CpeIHUM peKuM paboThI, Ba KpaHa Ipy30MoabLEMHOCTHIO 110 100T.

- Koappurnment naaéxaocTr Mo Ha3HAYCHUIO - y, = 0,95.

- mupuHa kpaHa B = 9350 mwm;

- 6a3za kpana K = 4600 mm;

- BeicoTa KpaHa H = 3700 mwm;

- B1= 400 mmMm;

- IaBJIeHUE KoJjleca KpaHa Ha MmojKpaHoBsIi peisc F1=410 kH, F,=439 kH;

- Macca Telexku kpana [, = 363kxH;

- Macca Kpana ¢ Tenexkout [ = [1107xH;

- Tun kpaHoBoro pensca KP — 120 mo T'OCT 4121 — 76" (BeicoTa pensea h = 170
MM, IIAPHHA TOAOIIBEI B = 170 MM, mromans ceuenus A =150.69 cm?, 1,=4794.22 cm?, ly

=1671.96 cm*, |, = 6466,18cm* ,macca 1 m. g = 118.29 kr).

4.1. OnpenesieHue Harpy30K
BeprukaibHoe gaBieHue Kojieca KpaHa HaXx0IuM 1o (popMyIie:
F=Kg7e v R 7,08

k, - KO3hOUIMEHT IMHAMHUYHOCTH, kK, =1 JUIsi KpaHOB JETKOTO W CPEIHETO
PEKUMOB pabOTHI;
7. =11- ko3 PuIMeHT HaIEKHOCTHU 110 HArPY3Ke;
v, =0,85- MoHWKaMUi KodQOUIIMEHT COYeTaHUs, IPU YUETE HArPy3KH OT JIBYX KPaHOB
MIPU CPETHEM PEXKUME PaOOTHI;
F"'=439kH - MakcuMaabHOE€ HOPMAaTUBHOE JABJICHUE HA KaTOK KpaHa.

F=1.11.-0,85-439-0,95=38994xH

I"'opuzoHTaNBEHOE OOKOBOE TaBJICHUE KOJIeca KpaHa OT IOIEPEYHOTI0 TOPMOKCHUS
TEJICKKHU TI0 (PopMyIIe:



T =Ky 7 We Toea Vs
rae K,,- KOOQPUINEHT AIMHAMUYHOCTH, K,, =1 JUIS KPAHOB JIETKOTO U CPETHETO
PEXKUMOB pabOTHI;
T" =16,79xH (cM. cTp.43),

men

T=111.0,85-16,79-0,95=14,91xH

4.2. OnpenenieHue pacueTHBIX YCHUINUM
Jlns ompenesieHWsT HAUOOJIBIIMX H3TMOAONIMX MOMEHTOB M TMOMNEPEUHBIX CHUJI
yCTaHABJIMBAE€M KpaHbI B HEBBITOJIHOE MTOJIOKECHHE.
[Tockonbky cedyeHue C HaWOOIBIIUM H3THOAIOIIMM MOMEHTOM PACHOJIOAKEHO
JOCTATOYHO OJM3KO K CepeuHe TMpojieTa, T OTy BEIWYHMHY MOXKHO OIPEACITUTh
MPUOIMKEHHO, TTOJIB3YSACh JUHUEH BIUSHUS MOMEHTA K CepeIUHE IpoJieTa (IOTPelIHOCTh

COCTaBHUT HE Ooiee 2%)

Fa=4 10k H Fo=4 39k H Fa=4 10k H
by } Vo

| |
| |
L iff—é 000 IL L

6000

0 1o 0,025

Pucynok 18. Mogenb onpeaenenus HanboIbIIero H3rudaronero MOMeHTa.
Hoop =02 o), rae
1 =1,03 - crnpaBouHbli KOA((PUIMEHT, YUYUTHIBAIOIIMI COOCTBEHHBI BeC

MOJKPAHOBOM OaKu



T = 1,03-2((439-1.05) + (439 1.5) + (0,025 - 410)) = 753,27 - 1,03

= 1163.59«H - m
Pacuétnbliii U3rudaronMii MOMEHT OT TOPU30HTAIBHBIX YCUIIUU 110 (hopMmyIie:
T n
MT ) M " .( 13 j ,
" Fox

M, =116359- 1679) = A45kH - .
439

Jlns onpeneneHuss HaMOOJBIIEH MONEPEYHOM CHIIBI MOAKPAHOBOW OalKM yAOOHO
TIOJTb30BAThHCS JIMHUEH BIIHSIHHSI OMTOPHOM peakiny OaTKu.HauOoJIbIlas MOoTepevHast Cuja B
Oanke OyaeT BOBHUKATh TOTJa, KOTJa KOJIECO OJHOTO KpaHa OyAeT pa3MelIeHO CTPOro Haj
ONOpOM, a Jpyrue Kojeca (BKIKOYass KOJeca COCEJHUX COJIMIKEHHBIX KpaHOB) OyIyT

MaKCHMAJIbHO HpI/I6HI/I)KeHI>I K ATOH Oo110pC.

F.-L39%H Fu=£410kH
b b

1
Il Il

6000

M?
7 0;85 0,36

Pucynok 19. Monens onpeneneHuss HAUOOJIbIIEH MONEPEYHON CUITBI.

Ogop =0 'Z(DD ) DD)

= 1.03- Z((439- 1) + (439 0,85) + (410 0.36) + (410- 0.21)) =

= 1077,23kH



HaunGonpmas rOpu30HTAaJIbHAA IIOIICPCUYHAA CHUJIa paBHA:

cy::Qmﬁ-(Tij,

Fn

max

Q, = 1077,23.(1:5'799j _412kH .

4.3. ITonbop ceueHus OaaKu

OmnpenenseM npuOTMHKEHHO HAUMEHBITYIO BBICOTY OQJIKU U3 YCJIOBHS 00€CTICUCHUS

.. 1 1
KECTKOCTU TMPU IMPENEIbHOM OTHOCHTEIIBHOM Iporude {}:600 U CpeaHeM
nO

Koa(uimenTe HaIEKHOCTH MO HArpy3ke y,. =115.

h. = ln, ) 1
™o 14800) ¥,

hin = 000-600) 1 _ 5 =660
4800 ) 115

TpeOyeMblil MOMEHT CONTPOTUBIICHUS OAIKU:
W, = M ,

Ve 1 Ry -2 )
rae y, =1 - kodphuImeHT ycnoBui paboThI;

(R, —2) - pacuérHoe compoTHBIECHHME CTalM, yMEHbLICHHOE mpuMepHO Ha 20MIla

JJIA yqéTa I[GI?ICTBI/IH TOPHU30HTAJIbHBIX CUJI TOPMOZKCHHA.

w, = 119999 _5o890u.
1-(24-2)

[IpeaBapuTebHO TOJMIIMHY CTEHKH Ha3HayaeM 1o Gopmyiie:

3-h

— 7 min

@ 1000 '

t,=7+>°% _gog .
1000

w

[IpuanmaeM t, =10 .

OnTtuManbHas BRICOTa OaJKy paBHA:

hope =115 W |
It



5289

hopt =115 |— =83,63cm .
1

\

[IpuHuMaeM BbICOTY CTEHKU h, =85¢cm .

[IpoBepsiemM TONMIMHY CTEHKH HA MPOYHOCTH IIPH cpe3e 1o hopmyIie:

>0 g4,
RS : ha)
_058-R/ _058245/ _1oca_
rae R, = % = [ 05 =1353=135MT7a.
15-1077,23
02 3 = 1,4 cm < lom .- YCIIOBUE HE BBITIOHSCTCS, IPHHUMAEM TOJIIIHHY CTEHKU

15-1077,23

t,=1,6cm, Torma t, >
13,5-85

=14cm <1,6cm - YCIIOBUEC BBIITOJIHSICTCA.

MunuMaabHas TOJIIIMHA CTCHKU IIpH IIPOBCPKC €€ 1mo IIPOYHOCTH OT MCCTHOTI'O

JAaBJICHUS KOJIECA KpaHa COCTABUT:

t = 7u-h .
min 3,25. Ve Ry \

rne F=F., -y, =439-11=4829«H ;

7iu-h
325-7,-R, -1,

p

7, =11 - 17151 KpaHOB C THOKHUM TOJIBECOM IIPHU CPETHEM PEKUME PAOOTHI;
I, = 6466,18cM* - MOMeHT nHEpLIMM TTOAKPaHOBOTO penbea KP — 120;
ve =1

R, =225MIla = 22,5'd%w2 :

=0,21cm <16¢m .

min

(11-4829 ) 11-482,9
325-1-24 ) /3,25-1-24-6466,18

OmnpenensieM MIOMIaAb CEYCHUS MOSCOB OATKHU:

2-A ZE.%:?"SZSQ =8351cm?,
2 h, 2-95
A, =4176cm’.

[lpuHuMaeM CHUMMETpUYHOE cedeHue Oanku: cteHka - 850x12mm; A =102cm®
BEpXHUU W HIDKHHE mosica oguHakoBeie - 300x16 mm, A, =48cu’. A, =48cm’. CoctaB
CeueHHUs] TOPMO3HO# Oanmku: mBemiep Nel6, 4=181lcu’ ; TOPU3OHTAIBHBIA JIUCT W3

pudnénoil cranu ToauuHoOu, paBHoil 10 MM, 1 BepxHuii mosic 6anku 300x16 Mm.



400

19

1314

ﬁ$¢20

L. 1T

567.9

21,1

150

5859

8581

250

Pucynox 20. KoMrnoHoBKka ceueHusi TOPMO3HON Oaku

OHpeI[eJ'I}ICM ICOMCTPHUICCKHC XapPaKTCPHUCTHUKHU OaJKu:

- MOMCHT MHCPUIHH OTHOCUTCIIBHO OCH X!

| _[L6:85°
' 2

— MOMCHT COIIPOTUBJICHUA CUMMCTPHUYIHOI'O CCUCHUSA:

2.1, 2-261872,74
W, = =
h (85+2-16)

=5938,2 cn’.

J +2-1,6-30-(425+0,8) = 261872, 74cm” .

- CTaTUYECKUH MOMEHT IMOJIyCCUCHUA

S, =1,6-30-(42,5+0,8)+42,5-16- (422’5

) =35234cm.

4.3.1. IIpoBepka MpOYHOCTH OANKH

OmnpenenseM reOMETPUIECKUE XapaKTEPUCTUKUA TOPMO3HON OAIKH, BKITFOUAOIIICH

BEPXHUU MosAC 0anku, pudIEHBIN JUCT U MOAepKUBaroImid msesuiep Nel6:

- PacCTOSIHKE OT OCH ITOAKPAHOBOM OaJIKM JI0 IIEHTPa TSHKECTH CEUCHHS

S

y
2A

Zy:

~181-129,6 +131,4-0,6- 76,7

7 =
Y 181+131,4-0,6+30-1,6

=85,81cum.



— MOMEHT UHEPILIUU CEYEHUsI OpyTTO

3 3
1-131.4 +1-131,4-9,11° +1’6 30

I, = 63,3+18,1-58,59% + +1,6-30-85,81° =387132cn°.

MOMCHT COIIPOTHUBIICHUA KpaﬁHGFO BOJIOKHAa Ha BCPXHEM IIOACC HOIIKp&HOBOﬁ

OaJIKu

387132
Y (85,81+15)

[IpoBepsieM HOpMaJIbHBIE HATIPSIKEHHSI B BEPXHEM Mosice 10 hopMyIie:

=3840,2 cm®.

M M
O = VT+W—<R -y, =225Mlla,

116359 4450 20’75,([7 )
5938,2 38402

O =

=2075MIla<R, -y, =245Mlla .

HpOBCpHCM OIIOPHOC CCUCHUC 0ajKu Ha IIPOYHOCTD IIPH JICMCTBUM KacaTeJIbHBIX

HaIpsSHKEHUH ¢ Y4ETOM pabOThI MOSICOB:

<Ry =130Ma,

_1077,23-3523,4
261872,74-1,6

—9,06 KI%MZ =90,6 MITa < Ry =135MI1a .

To xe, 6e3 yuéra pabOThI MOSCOB:

15-Q
h -t

[0} [2]

<R, =130M1a,

_15-1077,23

=1188 Kly , =118,8MIla < Ry =135 MIla
85-16 cm

4.3.2. TlpoBepka »KECTKOCTU OAIKH.
BrrunciasieM OTHOCUTEIBLHBIN HpOFI/I6 OaIK# OT BCPTHUKAJIBbHBIX HOPMATHBHBIX HAI'PY30K:

f_m 11
| 10-E-l1, |n,| 600°

M 116359
115

rme M" =

=1003209xH -cm ,

E =2,06-10° MIla.



f 100320,9- 600 1 {1}_ 1
nO

1 10-2,06-10°-261872.74 896 T 600

JKécTkocTh Oaiiku obecrieyeHa.

4.3.3. IIpoBepka MECTHOM YCTOMYMBOCTH IIOSCOB OaJIKHU.

OTtHomeHnue IMUPHUHBI CBECA CXKaToM MOJIKU K TOJIIIHUHE 11051Ca COCTABJIACT:

b . - -10°
i:w:9,33<0,5. 52015. Mzzg,g_
t 16 R, | 245

VY CTOMYMBOCTH ITOSICOB 0O0ECIIeUeHa.

4.3.4. TIpoBepka MECTHOM YCTOMUYUBOCTH CTCHKU OAJIKH.

OHpCIIeJIHGM YCIIOBHYTO T'HOKOCTh CTEHKH I10 (bOpMYHGZ

(Uﬁzz

rae A, <2.2 - Ipyu HAIMYWHU MTOJBUKHOW HArpy3KHu Ha Mosice.

I - 85] S a2
1.6) \/2.06-10

DTO 3HAYUT, 4TO TPEOYIOTCA MOIEpeUHble pedpa KECTKOCTH, KOTOPbIE MPUHUMAEM
KOHCTPYKTUBHO. [Ipu 1, <2.44 paccTrosiHue MEX]y IMONEpPeUYHbIMU pedpamMu HE JOJKHO

NpeBbIIIATh 2.5-h, .

Hasnauaem paccrosiHue Mexay pedpamu XecTKOCTH paBHbIM 200 cM, UTO MEHBIIIE
25-h, =25-85=2125cu . OmnpenenseM ceueHue pedep >KECTKOCTH MO KOHCTPYKTHUBHBIM

TpeOOBAHUSIM HOPM:
- mupuHa pedpa

h, 850

b,>2—2+40=—+40=683um.
30

"7 30
[Tpuaumaem b, = 70mm .

- TOJIIIIMHA pedpa

t,>2-b,- /7 5—0.48cm.
\ 206 10

ITpuaumaem t, =0.5¢cm .



OnopHoe pebOpo Oanku omupaeTcs Ha KOJOHHY CTPOTaHHBIM TopmoM. U3
KOHCTPYKTUBHBIX COOOpaXeHHMI NpPUHUMAEM CceueHue omopHoro pedpa 260x14 mm.
[Tnomanb cMsaTus pedpa A = 26-1.4 =36.4cm’.

[IpoBepsieM HanpsKEHUsI CMSTHSL B OTIOPHOM pedpe:

O, = : < Rp ’
o, = 103767;123 =29,59xH | cm? = 259,9MTa < R, =336MIla.

IIpoBepsieM YyCIOBHYXO OIIOPHYIO CTOMKY Ha YCTOMYMBOCTB. [ling 3TOTrO

IMOCJICAOBATCIIbHO OIIPCACIIACM I'COMCTPHUICCKUC XapPaAKTCPHUCTUKU.

A =36.4+0651, - F
Ry
5
A = 36.4+O.65-1,2-\/2'0264510 =59.02em”.

MOMEHT 1 paanyc HHEPLUU CEYEHUSI YCIIOBHOM CTOMKHU
_t b3 _14. 263

. [2051
" \F 159,02

IrMOKOCTb OMOPHON CTOMKHU:

=2051cm”,

A= 85 144,
I, 59

ITo MeTony TMHENHOW UHTEPIIOJSALINU:

A ¢
0,987 — 0,962

10 0,987 1 =0,987 — 70 5,6 = 0,973
144 | x
20 0,962

[Tpu A, =14.4 xospPunrent ¢ =0.973.

[TpoBepsieM yCTOMYHUBOCTH ONIOPHOU CTOMKU:

o= Q. <R, 7.,

- A
1077,23

= — 0" _18,75«H | cm* =187 5MIla < R, -7, =245Mlla .
0.973-59,02



[TpoBepsieM MPOYHOCTH CBAPHBIX IIBOB MPUKPEIICHUS TOPIIEBOIO pedpa K CTCHKE —
CBapkKa py4Has, k; =8mm, pacueTHas JJIMHA I1IBa:

|, <60-k, =60-0.8=48cu;

T = < R ° : ’
® 2 f -kf Ia) of Vet " Ve
S 1077,23 =17,45cH | cm® =1745MIa <R -7 - 7, =180MIla.

©2.(0.7-0.8)-48
[IpouHOCTH KperIeHus TOPIEBOTO pedpa obecrieueHa.
OmnpenenseM Maccy OJIKPAHOBOW OaJIKH:
Gy =y -Al-p,
rae A=85-1,2+2-30-1.6 =198cw’;
p =7850 K% 3 — INIOTHOCTH CTaJIH,

w =1.2 - cTpouTeNnbHBIA KOIDPUIIUEHT.

G,, =12-198-10*-6-7850 =1119.1xe .

OO6mmit BUA M JeTalu MOAKPAHOBOM Oanku moka3aHbl B ueprexkax KM/, Jlns
KPEIUICHUS] KPAHOBOTO PEJIbCa B BEPXHEM MOSICE MPETyCMAaTPUBAEM OTBEPCTHSI AUAMETPOM
21 — 23mMm o, 601THI TUaMeTpoM 20 — 22MmM, pacrionaraembie ¢ maroM 600 — 750mm.

B HuxHeM mosice Oaiku B 00JaCTU OMOPHI MPOEKTUPYEM IO JBa OTBEPCTHS IS
KperieHus1 0ajJKky K KOJIOHHE 0oJITaMy HOpMalibHOU TouHOCTH (Kiacc B) nuamerpom 20 —
22mM. B HmkHel TOJIOBMHE OMOPHBIX pedep pacrosaraeM mo 6 — 8 oTBepCcTUM st
coequHeHusT Oanok Mexay coboi. Toper omopHoro pebpa crporaTh. B momepeuHbix
pedpax KECTKOCTU BHYTpPEHHHE yribl cpe3aeM Ha 40 — 60MM 11l MpoITycKa TOSICHBIX

CBapHBIX MIBOB. [IpogonbHbIE KPOMKH CTEHKH 00padaThIBaEM O] CBAPKY.



5. PacueTr KOJIOHHBI
5.1. OnpeneneHune pacYETHBIX AJIMH KOJIOHHBI

OrnpeneneHue pacyETHBIX IJIMH KOJIOHHBI, COCTABIISIIOIIMX JJIsl BEPXHEH U HIDKHEH

4acTel B INIOCKOCTH PAMBI:
Ly =4 -1,
Lo = 15,1,

Jlnis BerancneHus: Ko3(pPUIMEHTOB w4 U 4, ONpPENesieM mapaMeTphl:

N 1.52 _5,2 0096
10-54 54
gl [
' Il \Iz'ﬂ’
e = N, +N, 583,41+1675,53 _387
N, 583,41 Y

N, ©u N, - 3HaY€HUs yCWIWUU U3 TaOJHUIBI 7 U COOTBETCTBEHHO B ceueHusix 1 — 1 u4 —4
MIPU OJTMHAKOBBIX COUETAHUSIX HATPY3KH.

5,4 10

a]_ = . -

52 1/1-387

ITo Tabn. U3 CHulIl 16.13330.2011nmpun=0,098 u o, =1,669 10 MHTEPIOIAINA HAXOIUM

3,77
=3,77. Koapourment p, =4 =2

H i H, o, 1669

Pacuétunie JJIMHBI KOJIOHHBI PaBHBI:

=1,669.

=245.

L4 B IIJIOCKOCTHU paMbI
l, =52-377=19,6 m,

l,, =54-2,45=1323m.

L4 M3 INIOCKOCTH paMbl
l,, =1 =52m,

,=54-12=42n.



5.2 IlonOop cedeHus: BepxHeH 4acTH KOJIOHHBI

CeueHne BEpXHE 4acTU KOJIOHHBI MPUHUMAEM B BHUJI€ CBapHOTOAByTaBpa. BricoTy
CEUCHMSI KOHCTPYKTUBHO NMpUHUMaeM paBHO# 400 mm.

TpeOyemyto miomaab CEYeHUs] CBApHOIO ABYTaBpA OPUEHTUPOBOUHO OIPEACIIIeM
mo (opmyse pacdyeTa BHEIIEHTPEHHO-CKATHIX JJIEMEHTOB Ha YCTOWYUBOCTH B TUIOCKOCTH

JCUCTBHSI MOMEHTA:
Ay =Ns/o.Ryy.;
rae R, =245MIla; ans nauctoBoro npokara t=4...20 MM u E =2,06-10° Mlla;
7. =1 — KOaDPUIMEHT yCcI0BUM padOTHI;
¢ — K03 HUITUEHT TPOTOIBLHOTO M3ruoa;

I[JI?I HaXO0XIACHHUA KOB(l)(i)HHI/IGHTa @, IPpCABAPUTCIIBHO HAXOAUM 3HAYUCHU:

M, 71,71

= =0.12m=12¢cm,
N, 58341

i, =0,42h =0,42- 400 =16,8c ;

r7€ h- BBICOTA C€YEHNs KOJIOHHBI, KOHCTPYKTUBHO ITpUHUMaeM paBHOM 400 MmM;

o 133 oo
i 16,8
£2 2
p=Ne b 10871y 1em;
A z 20

(3mech z=h/2=40/2=20cu);

- YCJIOBHASI THOKOCTh CTEPKHSI:

- R
Aet = A2 =T7875 ﬂ5:2,72<5;
E 1/2,06-10

- OTHOCHUTEJIbHBIN OKCOCHTPUCHUTCT:

m=e/p=12/1411=085<5.

[lo mpmnoxernto 6, tabun. JI2 CHull 16.13330.2011onpenensem (mpu A, =0..5

A, 1A, >1 1 m=01..5) koapduuuent BausHus GopMbI CEUECHUS 7

5 =(19-01m)—0,02(6 —m) 1 = (L9—0.1-0,85)—0,02(6 — 0,85) - 2,72 =154 ;

[IpuBenEHHBIN OTHOCUTEIIBHBIA SKCIIEHTPUCHUTET:



m, =n-m=n(e/p)=154-0,85=13,;
[To tabn. A3 CHull 16.13330.2011mpu m, =13 u Jet =2,72 1O MHTEPHOJSALNN

omnpenensiaeMm ¢, =0,413.

583,41

ST —57.25em
0,413-24.5

Anp = N3/§DeRy7/C =
Kommonyem cedenme nByTaBpa, UCXOAS M3 yCIOBUNM OOECTICUCHHS YCTOWYUBOCTH
cTeHku A, =h, /t, ~(60..120) u nonaku no tpedoBanusm CHull 16.13330.2011; mmpuna

[IOJIKA JOJDKHA TakXe cocTaBiaATh He MeHee 1/20 — 1/30 niuHbl KOJTOHHBI U3 IUIOCKOCTH

pambl — |, . IIpuHAMaeM CTEHKY TOJIIMHOM t,=10mm M IOJKH U3 JIACTOB TOJIIMHOM
t, =18 mm; TOTAQ: IIOMAAb CTCHKA — A, =1-(40—2-18) =36,4cv’ ; IJIOMAAb OJHOMN ITOJKU
- A; >05-(A,, —A,)=05-(57,25—-36,4) =10,43cn’ , [IAPUHA ITOJIKU
b, = A, /t, =10,43/18=579cu .

KOHCTPYKTHBHO IIPUHUMAEM ITOJIKU cedeHneM 250%18 mm, 4, =25-18 =45cu°.

Toraa IIomaab CEYEHU COCTABUT, — A =2-45+1-36,4 =126,4 cu?®

Breraucisem (I)aKTI/I‘IGCKI/Ie 3HAYCHHUA CIICAYIOIIUX XaPaKTCPUCTHUK!

MOMCHTBI HHCPIHH:

3 3
IX _ (twhw) + 2a2Af — (1 36,4 )+ 2 . (40 118)2 . 45 — 20435,5CM4
12 12 2
2-t.b° 2.18.253
| =50 2 L8125 egg et

Y12
MOMCHT COITPOTUBJICHU:
W, =21, /h=2-204355/40=1021,78 cm*

paguycChl HHEPIIMU U TUOKOCTH:

i, =./1,/A=./204355/126,4 =127 cu

i,=./I,/A=.4688/126,4 = 6,09cm
p, =W,/ A=1021,78/126,4 =8,08cu
m=e/p=12/8,08=15<5

A, =111 =1323/12,7 =10417



Aot = ARy | E =104,17./245/2,06-10° =3,4<5

n=(L9-0.1m)—0,02(6 —m) A = (1L9—01-15) —0,02(6 —15) - 3,4 = 1,44

my =n-m=n(e/p)=144-15=216

IIpu Aot = 34, A, /A, >1 1 m, =216 [0 UHTEPIOJISILIUU OLIpeAeasieM ¢, =0,334.

daKTH4YECKOE HaIIPSKCHUC B CCUCHHUH COCTABJIACT!

o=N,/¢p A=583410/0,334-126,4 =13818 H / cm* ~138,2 MIla < R,7. =245Mlla

[IpoBepsieM HeCyllyl0 CHOCOOHOCTh BEpPXHEW YAacTU KOJOHHBI Ha JIEWCTBUE
MaKCUMaJlIbHOW BepTUKaIbHOM cumiibl N, =58341xH 1o ¢opmyse pacuera IEHTpPaIbHO-

CXKXaTbIX CTGp)KHGﬁ C MaJIbIMH1 (Ha‘-IaJ'ILHBIMI/I) OKCOCHTPUCUTCTAMMU

ITo Tabn. A2 CHull 16.13330.2011 npu 4, =10417 u R, =245MIla 110

WHTEPIOIALNY onpenesieM ¢ =0,516.

dakTHyeckoe HAITpsKCHHUEC B CCUHCHNWH COCTABJIACT:

o =N/@pA=583410/0,516-126,4 = 8948 H | cm* ~ 89,5 MIla < Ryy.=245Mlla , T.0. Hecymas

CIIOCOOHOCTH O0ecIieueHa.

IIpoBepsieM NpHUHATOE CEYEHUE HA MECTHYIO YCTOMYNBOCTh CTEHKH U TIOJIKU:
Ipu m=e/p=15>1 u A« =4 |R,/E =34>2 mnpeienpbHOC OTHOLICHHE h, CTCHKH K

TOJIILIMHE t,:

Ao =12+ 0,35/_1ef =12+0,35-34=239<31

hy /1, < Aw [E/R,
h, /t =36.4/1<239./2,06-10°/245=69.3, T.c. yClIOBHE COOJIOAAacTCS MPOBEPKAa MECTHOMU

YCTOMYMBOCTU CTEHKH He Tpebyercs. PeOpa »KeCTKOCTHM CTaBUM KOHCTPYKTHBHO uepe3
2,5— 3hef.
IIpoBepsieM MECTHYIO YCTOMYMBOCTB IOJIOK:

npui=4,. /R, | E =3.4 IpeieabHOro OTHOILIECHUS b, CBeCa JIUCTA ITOJIKU K TOJIIIUHE ITOJIKU

t,:



b, /t, <(0.36+012).[E/R,

b, /t, =4/18=2,22<[b, /t,]=(0,36+0,1-3,4)./2,06-10° / 245 = 20,3

Takum 00pa3oM, yClI0BUS COOJIIOIAIOTCSA, MECTHAS YCTOMUYMBOCTh MOJKUA U CTEHKHU
o0ecriedeHa mpu JSHCTBUM HOPMAJTbHBIX HAPSHKECHUH.

[IpoBepsieM HamNpsOKEHHE C CEYCHUM BEPXHEW YacTH KOJIOHHBI 10 OCH Yy — Y TIPH
A4, =1,/1,=420/6,00=6897 u ¢, =0,759

o = N = 830 enen 1w = 6081MiTa <R y, = 245 MTTa
o,A 0,759-126,4

Hecymas ciocoOHOCTh ceueHHs BEpXHEH YacTH KOJIOHHBI OOeCIeueHa.
[IprHMMaeM BEPXHIOIO YaCTh KOJIOHHBI B BUE CBApHOro AByTaBpa Ne4( ropsdekaTaHbli ¢

KJIOHOM BHYTpeHHUX rpaneit nosok mo I'OCT 8239-89 BricoToii 400 Mm.

5.3. Ilog6op cedeHus: HUKHEN YaCTU KOJIOHHBI
CedeHre HIKHEN YaCTH KOJIOHHBI CIUJIOIIHOE, COCIMHEHUE SJIEMEHTOB Ha cBapke. 1o ocu
MOJKPAHOBOW OaJIKu MPUHUMAEM MPOKATHBIWIABYTABD, & C IPOTUBOIOJIOKHOM CTOPOHBI —
MOJIKY U3 JUCTOBOM cTanu. KomOuHanus pacy€THBIX YCUJIUM MO CEYEHUSM CIIECTYIOIINe
(cM. Tabn.7):

M, =458,01xH - m; M, = —-496,86 kH - u;,
N, =-167553«xH; N, =-167553«H,
Q, =—-8158«H. Q, =813«kH.

BricoTy ceuenns KonoHHBI TpuHUMaeM h, =1500 v .

CeueHure KOJOHHBI TO0MPAEM MO AIPOBBIM MOMEHTAM:
e s 1-0¥f KOMOMHALIMK YCHUITAM.

M/ = N4~(0.56-h+|\|<:4],

4

496363] =1904,24xH - m .

M/ =1675,53- (0,56 15+

® JJis 2-0 KOMOWHAIIMK YCUJTUMN.

M§:N3-(0.56-h+|\|<:3j,

3



458,01
1675,53

M, =1675,53- (0,56 15+ j =1864,86kH - m .

Tpebyemblii MOMEHT CONPOTHBIEHHUS (IpU R, = 24kH [ cm® - JUIsL TUCTOBOTO TIPOKATa
u R, =23xH/cn® - nnst pacoHHOTO MpoKaTa, t =4—20mmu 110 'OCT 380-71%):

M/ 190424

W, =7934,3cm’.
R, 24
W, = I\gz = 186486 =7770,25¢cm? .

y

ToNMHY CTEHKHA IPUHUMAEM t, =12 mm
[Ipyu noNOXUTENTHHOM MOMEHTE JIeBasi BETBb A KOJIOHHBI COKUMAETCS, a mpaBas A

PacTATuBacCTC:A, IIpU OTPULATCIBHOM — HaO60p0T. Tpe6yeMaﬂ Iiomaap IMOJIOK 6y,Z[eTI

W, h, -t
Af,| ?l_ a)6 Q) ’
A = 79343 150-1,2 _ 228402 .
’ 150

[To KOHCTPYKTUBHBIM COOOpAKEHUSIM MPUHUMAEM CTAJIBLHOM JIUCT C pa3MepamMu

250x18 MM, A=45cm?.

A =WNe Dt
" h 6

p 777025 15012, 0 o
' 180

[To KOHCTPYKTUBHBIM cOOOpakeHusM npuHuMaeM aByTaBp Ne27 (mo 'OCT 8239-

89), A=40,2 cu’, 9TO yIOBJICTBOPSCT YCIOBHIO 00CCIICUCHHS YCTOMYUBOCTH KOJIOHHBI U3

IIJIIOCKOCTH I[CflCTBHH MOMCHTA: pPCKOMCHAYCMas IMINPHHA KOJIOHHBI b JOJDKHa OBITH B

npenenax 1/20...1/30 pacuéTHON JIMHBI KOJIOHHBI:

,_ 420 420

=—.. =12.14cm.
20 30

[Ipunsitab =12cm, 4TO yAOBIETBOPSET YCIOBUIO.



JTUHUS u.m.

25

147 9 BN

' X ~

1,8 7L 29 75,71 1
150

Pucynoxk 21. HuxkHsig 4acTh KOJIOHHBI
OrnpenensieM reoMeTpUYECKHE XapaKTEPUCTUKHU KOJIOHHBI:

L4 CTaTUYECKUH MOMEHT CEUCHHS OTHOCUTEIBHO OCHU HOHKpaHOBOﬁ BCTBHU.

147 9

S = ZA z,=1479-12-( +0,3) +25-1,8-149,1=19887,39cn> .

b PaCCTOAHUC OO0 ONCHTPA TAKCCTU CCUCHU.
j _S 1088739 ...
A 262,68

rae A=147,9-1,2+25-1,8+40,2 = 262,68cu”.

° MOMEHT WHEPUUH, PAAUYC HHEPIUMU U MOMEHT COINPOTUBIICHUS CEUYCHHUS
OTHOCHUTEJIBHO OCH X.

I=1,+1,+1g,

X

rpe 1,11, - COOTBETCTBCHHO MOMCHTBI MHEPLMH TIIOJKH, CTCHKH, JBYyTaBpa

OTHOCHUTCIJIBHO OCHTPA TAXKCCTU CCUCHUAI.

3 3
l, = 25 18 +25.18-7429 + 221419 L 147.9.12.1.392 1+ 41,5+ 40,275,717 = 802647 i’
I, 1, _ (80264 =55,28cm
TUA 262,68
W, = _ 2802647 _ 1170196 e
h 150
L4 MOMCHT MHCPUWH, paanyC HHCPLUIUHU U MOMCHT COIIPOTUBJICHHA CCUCHUA

OTHOCHUTEIBHO OCH Y.



Iy=lf+lw+lfb,

rae 1,1, 1, - COOTBETCTBCHHO MOMCHTbI HWHCPLHMHU

OTHOCHUTCIJIBHO OCHTPA TAXKCCTU CCUCHUAI.

~18-25° N 147,9-1,2°
Y 12 12

i = /U— 77375 =53cm
Y UA 026268

I +5010 = 7375cm*.

MOJIKK, CTEHKH, JIByTaBpa

I'mObxocTh HMKHEH YacTH KOJIOHHBI B INTOCKOCTH M M3 INIOCKOCTH paMbl COCTaBUT:

i, 5528
I

A, == 220 _9g11<120,
[ 53

y

HpOBepHeM YCTOP'IHHBOCTB KOJIOHHBI B ITNIOCKOCTH I[CﬁCTBPI?I MOMCHTaA. I[JBI 9TOTI0

MMpCABAPUTCIbHO BBIYHUCIIACM:

R
A=A .|~ =3546- 45 ~122,
E 1/ 206000

My =77-M,

rae n u n, o tabn. 2 CHull 16.13330.2011.

,7:775-[1—0.3-(5-m)-ﬂ,

e M-A _ 49686-262,68

p N-W  167553-10701,96

125

a, = 62,5 mm - TIOJJOBUHA TIOJIKK ABYyTaBpa Ne27,

7, =(19-01-m)-0,02-(6—-m)- 1,
7s =(1,9-0,1-0,728)—0,02-(6 —0,728)-1,22 = 1,699,

7n=1699-|1-0,3-(5-0,728)- 6,25
150

} =1,608,

m, =1,608-0,728=0171.

ITo Tabnune Haxoaum Ko3hPuIUeHT ¢, = 0,869 .



VYTouHseM BepTUKalbHOE ycwine N ¢ y4€ToM J00aBiIeHHS COOCTBEHHOIO Beca
KOJIOHHBI G 110 (popmyuie:

_100-N-H 100-1675,53-141
o, -R 0,869-24,5-10"

y

G

=111xH ,

N =1675,53+111=1686,63«H .
HanpsikeHust B HUKHEH 4acTH KOJIOHHBI OIpeiesisieM 1Mo popMyIie:

O =

o .A<Ry-7/c.

1686,63

o= o220 7,331<17 , =133MIla<R, -y, =245Mlla.
0,869 - 262,68 cm

HpOBepHeM YCTOIZHHBOCTB HIDKHEH 4YacTU KOJIOHHBI M3 IIJIOCKOCTH PaMBEL.

[IpenBaputenbHO BeIUKCIAEM KOADPUITUEHT C:

__ B

_(1+a-mx)’

5
rie f = ?. ,T. K. A, =9811> 4 =3.14- M:QLO&
y e
o, | 245

ITpu A, = 9811 ko3 dunuent ¢, =0,555.

po |0 (0869
o, 10585

a=0,7.

157

c=, 0 _=1402.
(1+0,7-0171)

[IpoBepsieM yCTOMYMBOCTH CTEPKHSI KOJIOHHBI M3 TIJIOCKOCTH JIEMCTBUSI MOMEHTA IO
dhopmyie:

o=

_C-(py~A

<R, 7,

IIpu A, = 9811 ko3P dunuenT ¢, =0,555.

_ 168663
1,402 0,555 - 262,68

=825k | ~825MIla<R, -y, =245Mlla.

MectHasi yCTOMYMBOCTh TOJIOK HI)KHEH YacTH KOJOHHBI OOecredeHa, Tak Kak

cOOJTI0/1aeTCsl YCIOBHE:



b (25—
i=w=6,6<(0,36+0,1~1)- E=20,3.
t 18 \Ry

JI1st IpOBEPKH MECTHOM YCTOMYMBOCTH CTEHKH IPEIBAPUTEIIBHO BBIUNCIISIEM:

e o N M., 168663 49686 1479 w1002t/ .
Al 262,68 802647 2 cn

X

oo N _M 168663 49686 1479 _1garetl) .
A 262,68 802647 2 cm
_11,002-1847 _ 083.
11,002
T = Q = 8’13 = 0,046 K]—y 2
h,-t, 147,912 em

h
M) <38 |E
t) IR,
E

n, = 11172’9 =123,25<38- \E =117,6 - yCJIOBHC HE BBLIITOJIHACTCS.
y

0] )

Tak kak nOpu TONIIMHE CTEHKH t, =1,2 BCe MNPOBEPKH CXOAATCA, W Hecylas
CIOCOOHOCTH OOecrnedyeHa, To MpH TOJIIMHE CTeHKHt, = 1,5 Hecylas cnocoOHOCTh TaKKe

Oynet obecrieueHa, U OyIeT Tak xe obecriedeHa MeCTHasl yCTOMUHUBOCTb.

h, = 1479 =98,6<38-: E =117,6 - yCIIOBHE BBIIIOJIHIETCS.
t 15 R,

(4]

5.4. Pacuér coenuHeHus1 BEpXHEW YaCTU KOJIOHHBI C HUKHEU

CTBIK HApYKHBIX MOJIOK MPOEKTUPYEM CBAPKOW BCTHIK MTPSMBIM IIBOM, a BHYTPEHHEN

ITOJIKH — HAaKJIaAKoN. OnpeaenseM yCuIns B MOJKAX BEPXHEW YaCTH KOJIOHHBI ITPU

pPacu€THBIX 3HAUYCHUSIX B CEUCHUU 2 — 2:

M, =-7171xH - m; M, =94,07 kH - m;
N, =-583,41xH; N, =-570,91«xH,;

Yeunue B Hapy>KHOM TOJIKE:

e N, M, _58341 7171,

A
"2 " h 2 04

[IpoBepsieM HanpsiKEHNS B CTBIKOBOM LIBE.



tf'b ay y
471
- - xkH R — xH
o= 1g.05 104 %M“RW Ry =245 %Mz'

Ycunue BO BHYyTPEHHEH TOJIKE:

N, M, 57091 97,07
F.=—"+ = +
2 h 2 0,4

=52814«H .

JInuHa mBa HaxXJIECTKU HAKIIAJKK | cocTaBisieT (IpHU pacueTe Mo MEeTaJlTy I11Ba):

=

1s

wzz'(ﬂf 'kf)' R 7ot Ve ’

rae R, =18KP%M2, 7. =1, k. =12mn.

471

| =— = =1558cum .
“ 2.07-1,2-18

[IpunumaeM k, =10mm, TONIUHY HAKIAAKYU t, =18 mu (U3 yCIOBUS PABHOIIPOYHOCTH C
TIOJIKOM) ¥ IIMHY HaXJECTKHU | =400mm. JIMUHY 3a1€IKU HAKIAJKM Ha CTEHKE HUKHEN

YaCTH KOJOHHBI Ha3Hadyaem 600 MM ¢ pUBapKOM MIBaMHU BBICOTOM Kk, =10imm.



6. Pacuér 0a3pl CILIOHNIHON KOJOHHBI

PacueTrHble ycunusg NpUHMMAaeM IO ce4eHHIO 4-4 Mpu HEOJIaronpusiTHOM COYETaHUU
Harpy3ok Ne 10 ¢ MakcuManbHBIM U3rHOAIOIUM MOMEHTOM (CcM Tabi. 7).

Pacuérnbie ycunus paBHBbI:

M =-496,89kH - m;
N =-1675,53kH.

[To KOHCTPYKTUBHBIM COOOPAKEHUSIM ONPEEIISIEM IUUPUHY OIOPHOM MITUTHI:
B=b;+2-t,+2-c,

rjae b, - MAPUHA MOJKU KOJIOHHBI, paBHAs 25 CM.

t,, - TOJIIMHA TPaBEPCHI, IPUHUMaeMas paBHor 10 M.

C - BBUIET KOHCOJIU IUIUTHI, paBHbIN 40 MM.
B=25+2-1+2-4=35cm.
[Tpuanmaem B coorBeTcTBUU ¢ ['OCT 82 — 70* B=36cMm.

OmnpenenseM JIMHY OMOPHOM IUIUTHI IO (popmyJie:

N N 6-M
L= ot >+ o
2-B-R! \(2-B-Rg,) B-R!
rne R =¢R, =11.75=82MIlla=082 KI%MZ - pacy€THOE CONMPOTUBJICHHE OETOHa
dbyHIameHTa.
1675,53 /( 1675,53 )4 6-49689 _ 57,

= +
2-36-0,82 /°2-36-0,82 36-0,82

[IpuauMaem L =140cu

BBILH/ICHHCM KpaeBBIe HaHpﬂ)KeHI/Iﬂ B 6eTOHe:
N 6-M
Orax = > to 2
B-L B-L?
5, 167553 649689 075K, , =75 Mia
36-140 36-140 cm
N 6-M
Onin =05+ 5 2!
B-.L B-L”

1498 6108440 o pr , ~—-09MIla.
M

Omin = -
36-160 36-160°




Hasnauaem pasmepsl pynaamenta 500x1700mMm u yTouHsem KodpPUIUEHT ¢, :

A, _ [50-170
\ \36 140

B namrem ciyuae R =118-7,5=885MIla> o, =7,5Mlla.

41=75,71

GFb LM ceqaHUA

-
- —]
=

S

LLLLILLLLY
1'rrn1'rn'|

[ TATRTTTTS

g

=18 [TITYTIT
TITTTTTT

.

B —F———hmmn ”-rmgnqrrmrr . mrrmrql:-uum: :
|
—99—4:—:?&0 i !
250 - ” ——270 360 5407
208 1l 0 - 3k i
| W4 ) 3t 124 3¢ I
"’ L st g 10
rjﬂ E AE: Lol
=1 bt =1 JE i
g T i J Lg
b g +— 200 —h 50 # 500 A 500 f80—A 8L 164
Jor Fog
F— 700 TEI Zﬂﬂﬁ\'
1900 .
Fi00
7571 6,3 .3 L3

Pucynoxk 22. ba3za crjiomniHo#i KOJOHHBI.

[TpomMexxyTouHbIEC 3HAUEHUSI HANPSKEHUH o,, 0,, 0, U o, (C JIIOPHI) PABHBI:
o, = T1MIla = 0’71KI%M2 :

o, =6,3Mlla = 0,637<1%W2

o, =43Mlla = 0,43f<f%w2 :

oy = 2,3MIla = O’ZSKI%MZ

N3rubarommye MOMEHTHI B paCUETHBIX y4acTKaX OMOPHOM TUIUTHI OYAYT CIEAYIOMIUMH.
Yuacmox 1. I1nuTta Ha 3TOM y4acTke paboTaeT Ha U3rud KaK KOHCOJIbHBIM AJIEMEHT,

TaK KaK OTHOIIEHUE CTOPOH L 29%0 =2,78 > 2. VI3rubaronuii MOMEHT:

&



O 8 0,75-9
2

=30,375kH -cm .

M, =

Yuacmok 2. I1lnuta onupaetcs Ha B€ CTOPOHBL. OTHOIIIEHHE CTOPOH b _ ggg =1,25.
a2

N3rubaromyii MOMEHT, Kak B CBOOOJHO ONEPTOM Oasike OyIeT:

_o,-a; _071.20°

M, = =355«xH -cm .
8 8

Yuacmox 3. Ilnuta onupaeTrcs Ha TpU CTOPOHBL. OTHOILIEHHE CTOPOH 23 = égé =0,348,
3

KO3 puimeHT a, =0,125. M3rubaromuii MOMEHT OyJeT:
M, =a, -0, -a; =0125-0,63-17,4> = 2384xH -cm .

TonumHy OnOpHOM TUIMTHI ONPEAEISIOT IO HAMOOIbIIEMY MOMEHTY M, =355kH -cu.

t, = 6'M2= 6.35’5=2,95CM%30MM.
\ R \| 245

y
6.1.Pacuet BbICOTBI TpaBEPCHI
IIpeaBapuTeNbHO Ha3HAYAEM BBICOTY TPABEPChI h, = 450mm, @ TOMMHKHY t, =10rmm,
TONIIMHA CBAapHBIX IIBOB k; =t, =10mum . IIpoBepseM cobmoneHue ycaoBus NPOYHOCTH
HIBOB:

[ 2 2
O-red_\o-w+TwSRa)f'7/a)f'7/c'

HOCJ’IC}IOB&TCJ’IBHO OIIpCACIIACM:

L4 HOPMAJIbBHOC HAIIPsXKCHUC B IMIBAX
M
o, = cp’
W(z)
‘B, 12 .18-302
rae M, — Tmex 21 o _ 0.75-18-30 =6075kH - cm,
2-B8, -k, -(h, -1 2.07.1-(45-1)
w, = 2Pk by -1 _2:07265-0 g, 0
6 6
6075

20 1344 fdy , =134,4Mlla.
452 cm

2]

L KaCaTCJIbHBIC HAIIPSPKCHUS B IIIBAX



rie Q, = Oy - By -1, =0,75-18-30 = 405 H ,
A, =2-p, -k -(h,-1)=2.0,7-1-(45-1) =616 cn?.

405
T =
“ 616

= 6,57 fd%wz = 65,7 MIla .

[IpuBen€HHOE HANIPSKEHUE B IIIBAX:
O, = +[13,44° +6,57% =14,96 K’%Mz —149.6 MITa<R, -y, -y, =180MIla.

[IpoBepsieMm NpOYHOCTH TpaBepChl, paboTarolell Ha U3ruo, o popmyie:

— o
o= <R, 7

W,
t 'h2 . 2
rae W, = Cpg 2 15 =3375cm°.
6075
_ _qgkH/ <R, .y =215Mlla.
3375~ 18102 ~180MIIa <R, 7, = 215Mlla

6.2.Pacuet aHKepHBIX OOJITOB

PacuérHble ycunus npyu MakCMMalIbHOM OTPBIBAOIIEM MOMEHTE U COOTBETCTBYIOILEU EMY

MHUHUMAaJIbHOHN MTPOJIOJIBHOM CUJIE B CE€UEeHNH 4 — 4 paBHBI:
M =-496,86xH - m;
N =-149,8xH.

VYcunme B aHKepHBIX 00JITaX:

M —N-a) 49686-149,8-7571
y 1475

F= ( = 259,96 kH .

[Tmomaas MOBEPXHOCTH CEUCHUSI HETTO OJTHOTO aHKEPHOTO 0oJITa:

F 25996

= =8,96cm?.
n-R, 2-145

A =

[TpuarMaeM aHKepHBIE OONTHI guameTpoM 42 MM, A, =10,34cv® ¢ OTIOPHOW IIIAOOM.
JlnuHa 3amenku 6onra B 6eToHe HE MeHee 1300 Mm.
6.3. PacuéT minTKy 1o aHKepHbIE OOJTHI.

[InuTka paboTaeT Ha M3rub, KaKk CBOOOJHO JiexKaias Ha péOpax TpaBepchl Oalika,

HarpyXeHHasi COCpeIOTOUYEHHOM CHIJION OT aHKepHOTO 0onita N =259,96/2 =129,98xH .



[TpuarMaeM mpocBeT MexX Ty pEopaMu paBHBIM b, =130.mm, TOTAA:

— U3TUOAIOINI MOMEHT

N-b, 12998-13

M = 2 =422 44 kH -cm .
— TpeOyeMbIii MOMEHT CONPOTHUBIICHUS
W, = M = 422,44 =20,61cn’

R, 7. 205-1

Ha3nauaem ceueHne aHkepHO# TIIMTKHU pazmepoM 140x80 MM ¢ oTBepcTHEM IS
o6onta 45 MM. MOMEHT CONPOTUBIIEHUS HETTO TUIUTKHU:

2 _ .92
Wn:b6t :(14 765) 8 =69cm® >W, =20,61cn’.

HaHpH)KeHI/IG B IINTUTKCE I1O OCHa6JICHHOMy CCUCHHIO COCTaBJIACT:

M 422,44

W, 69

n

= 6,1’<%M2 =61MIla<R, -y, = 205MIla.
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1. Metamnnueckue koHcTpykiuu /FO.M. Kynumun, E.W. benens, B.C. UrnateeBa u
ap./ mox pen. FO.U. Kyaumuna — «Axagemus» 2007r.
2. CHull 16.13330. CranbHble KOHCTPYKUMH. AKTyaJlu3UPOBaHHAs pEAAKIIMA
CHullll-23-81* Mocksa.
3. Kypc nexmuit
4, MeTtonuueckre yKa3zaHHd [0 KypCOBOMY M JUIUIOMHOMY HPOEKTHPOBAHUIO
MeTaimniecknx KoHcTpykiui /Knenukos JI.B., YBapos b.1O./ M.: 1988
5. Meronnueckue yKa3zaHHs [0 KypCOBOMY W JUIUIOMHOMY IIPOEKTHPOBAaHHUIO
MeTayuinueckux KoHcTpykuuii «IIpumepsl pacueroB y3noB» /Knenukos JI.B., YBapos
B.1O./ M.: 1988
6. HopmatuBHBIE CIIpaBOYHBIE MAaTepHalbl IO KypCOBOMY M JIUIFIOMHOMY
MPOEKTUPOBAHUIO METAJUTMYECKUX KOHCTPYKLMM /011 KaH[. TeXH. HayK Bepmmnun B.I1.,
npodeccop kana. TexH. Hayk Cobones 10.B./, M.: 2005.
7. Mertamueckue koHcTpykuuu. / H.C. Mockanes, S.A. IIpono3us. YueOHuk / M.:

N3parenscTBO AcCconuanuy CTpOUTENbHBIX By30B, 2008.-344c.
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